
青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
あ001 良夜 饗庭篁村 ¥400 ¥400
あ002 本所両国 芥川龍之介 ¥422 ¥508
あ003 或阿呆の一生 芥川龍之介 ¥405 ¥462
あ004 文芸的な、余りに文芸的な 芥川龍之介 ¥583 ¥783
あ005 偸盗 芥川龍之介 ¥594 ¥794
あ006 芋粥 芥川龍之介 ¥382 ¥440
あ007 邪宗門 芥川龍之介 ¥531 ¥703
あ008 素戔嗚尊 芥川龍之介 ¥571 ¥754
あ009 侏儒の言葉 芥川龍之介 ¥651 ¥829
あ010 俊寛 芥川龍之介 ¥394 ¥462
あ011 追憶 芥川龍之介 ¥382 ¥434
あ012 闇中問答 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ013 犬と笛 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ014 海のほとり 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ015 運 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ016 お富の貞操 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ017 開化の殺人 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ018 枯野抄 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ019 奇遇 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ020 煙管 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ021 袈裟と盛遠 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ022 酒虫 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ023 白 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ024 点心 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ025 日本の女 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ026 手巾 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ027 不思議な島 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ028 奉教人の死 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ029 魔術 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ030 三つの宝 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ031 三つの窓 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ032 藪の中 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ033 山鴫 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ034 竜 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ035 報恩記 芥川龍之介 ¥382 ¥440
あ036 開化の良人 芥川龍之介 ¥382 ¥451
あ037 木曽義仲論 芥川龍之介 ¥474 ¥605
あ038 老いたる素戔嗚尊 芥川龍之介 ¥377 ¥428
あ039 お律と子等と 芥川龍之介 ¥480 ¥588
あ040 路上 芥川龍之介 ¥588 ¥777
あ041 少年 芥川龍之介 ¥394 ¥451
あ042 忠義 芥川龍之介 ¥377 ¥434
あ043 アグニの神(旧かな版） 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ044 秋 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ045 あの頃の自分の事 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ046 芭蕉雑記 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ047 玄鶴山房 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ048 戯作三昧 芥川龍之介 ¥450 ¥550
あ049 歯車（旧かな版） 芥川龍之介 ¥500 ¥600
あ050 母 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ051 春 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ052 雛 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ053 地獄変 芥川龍之介 ¥450 ¥600
あ054 影 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ055 神神の微笑 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ056 或敵打の話 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ057 奇怪な再会 芥川龍之介 ¥450 ¥550
あ058 きりしとほろ上人伝 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ059 湖南の扇 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ060 南京の基督 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ061 鼠小僧次郎吉 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ062 西方の人 芥川龍之介 ¥400 ¥500
あ063 将軍 芥川龍之介 ¥400 ¥500
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番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
あ064 二つの手紙 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ065 杜子春 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ066 一塊の土 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ067 馬の脚 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ068 保吉の手帳から 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ069 妖婆 芥川龍之介 ¥500 ¥650
あ070 続西方の人 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ071 雑筆 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ072 続野人生計事 芥川龍之介 ¥400 ¥450
あ073 澄江堂雑記 芥川龍之介 ¥450 ¥500
あ074 大正十二年九月一日の大震に際して 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ075 僻見 芥川龍之介 ¥400 ¥500
あ076 歯車（新かな版） 芥川龍之介 ¥500 ¥600
あ077 アグニの神（新かな版） 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ078 杜子春 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ079 文芸鑑賞講座 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ080 おぎん 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ081 温泉だより 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ082 猿 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ083 仙人 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ084 手紙 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ085 庭 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ086 鼻 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ087 ひょっとこ 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ088 舞踏会 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ089 冬 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ090 三つの指環 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ091 羅生門 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ092 LOS CAPRICHOS 芥川龍之介 ¥400 ¥400
あ093 帰来 阿部次郎 ¥400 ¥400
あ094 カインの末裔 有島武郎 ¥485 ¥611
あ095 生まれいずる悩み 有島武郎 ¥588 ¥794
あ096 クララの出家 有島武郎 ¥377 ¥434
あ097 骨 有島武郎 ¥388 ¥445
あ098 小さき者へ 有島武郎 ¥400 ¥400
あ099 火事とポチ 有島武郎 ¥400 ¥400
あ100 かんかん虫 有島武郎 ¥400 ¥450
あ101 燕と王子 有島武郎 ¥400 ¥400
あ102 半日 有島武郎 ¥400 ¥450
あ103 ドモ又の死 有島武郎 ¥450 ¥500
あ104 お末の死 有島武郎 ¥450 ¥500
あ105 片信 有島武郎 ¥400 ¥400
あ106 運命と人 有島武郎 ¥400 ¥400
あ107 卑怯者 有島武郎 ¥400 ¥400
あ108 僕の帽子のお話 有島武郎 ¥400 ¥400
あ109 江戸か東京か 淡島寒月 ¥400 ¥400

い001 奥間巡査 池宮城積宝 ¥400 ¥450
い002 浪 石川三四郎 ¥700 ¥950
い003 社会的分業論 石川三四郎 ¥400 ¥450
い004 土民生活 石川三四郎 ¥400 ¥400
い005 一握の砂 石川啄木 ¥750 ¥850
い006 詩 石川啄木 ¥500 ¥550
い007 菊池君 石川啄木 ¥450 ¥550
い008 雲は天才である 石川啄木 ¥500 ¥600
い009 札幌 石川啄木 ¥400 ¥450
い010 赤痢 石川啄木 ¥400 ¥450
い011 葉書 石川啄木 ¥400 ¥450
い012 漂泊 石川啄木 ¥400 ¥450
い013 日本無政府主義者陰謀事件経過及び付帯現象 石川啄木 ¥400 ¥500
い014 道 石川啄木 ¥500 ¥550
い015 郁雨に与ふ 石川啄木 ¥400 ¥400
い016 弓町より 石川啄木 ¥400 ¥400
い017 呼子と口笛 石川啄木 ¥400 ¥400
い018 高野聖 泉鏡花 ¥543 ¥697
い019 歌行灯 泉鏡花 ¥554 ¥708
い020 陽炎座 泉鏡花 ¥548 ¥697
い021 化銀杏 泉鏡花 ¥480 ¥594
い022 国貞えがく 泉鏡花 ¥411 ¥474
い023 吉原新話 泉鏡花 ¥583 ¥743
い024 伯爵の釵（新かな版） 泉鏡花 ¥434 ¥520
い025 みさごの鮨 泉鏡花 ¥462 ¥560
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い026 古狢 泉鏡花 ¥428 ¥508
い027 燈明之巻 泉鏡花 ¥457 ¥554
い028 政談十二社 泉鏡花 ¥457 ¥560
い029 伊勢之巻 泉鏡花 ¥422 ¥502
い030 雪柳 泉鏡花 ¥594 ¥777
い031 外科室 泉鏡花 ¥400 ¥400
い032 夜行巡査 泉鏡花 ¥400 ¥450
い033 二、三羽――十二、三羽 泉鏡花 ¥400 ¥450
い034 竜潭譚 泉鏡花 ¥400 ¥500
い035 眉かくしの霊 泉鏡花 ¥500 ¥600
い036 妖術 泉鏡花 ¥400 ¥450
い037 天守物語 泉鏡花 ¥450 ¥550
い038 海神別荘 泉鏡花 ¥450 ¥550
い039 薬草取 泉鏡花 ¥450 ¥500
い040 貝の穴に河童の居る事 泉鏡花 ¥450 ¥500
い041 夜叉ヶ池 泉鏡花 ¥500 ¥650
い042 紅玉（旧かな版） 泉鏡花 ¥400 ¥450
い043 七宝の柱 泉鏡花 ¥400 ¥400
い044 売色鴨南蛮 泉鏡花 ¥400 ¥500
い045 木の子説法 泉鏡花 ¥450 ¥500
い046 小春の狐 泉鏡花 ¥400 ¥500
い047 湯島の境内 泉鏡花 ¥400 ¥400
い048 女客 泉鏡花 ¥400 ¥400
い049 革鞄の怪 泉鏡花 ¥400 ¥450
い050 茸の舞姫 泉鏡花 ¥400 ¥450
い051 南地心中 泉鏡花 ¥600 ¥750
い052 縷紅新草 泉鏡花 ¥500 ¥600
い053 海城発電 泉鏡花 ¥400 ¥450
い054 化鳥 泉鏡花 ¥450 ¥500
い055 照葉狂言 泉鏡花 ¥700 ¥900
い056 沼夫人 泉鏡花 ¥600 ¥800
い057 怨霊借用 泉鏡花 ¥450 ¥550
い058 多神教 泉鏡花 ¥450 ¥500
い059 春昼後刻 泉鏡花 ¥450 ¥550
い060 瓜の涙 泉鏡花 ¥400 ¥450
い061 誓之巻 泉鏡花 ¥400 ¥400
い062 山吹 泉鏡花 ¥450 ¥500
い063 清心庵 泉鏡花 ¥400 ¥450
い064 三枚続 泉鏡花 ¥750 ¥1,050
い065 紅玉（新かな版） 泉鏡花 ¥400 ¥450
い066 伯爵の釵（旧かな版） 泉鏡花 ¥450 ¥550
い067 卵塔場の天女 泉鏡花 ¥650 ¥850
い068 活人形 泉鏡花 ¥550 ¥700
い069 絵本の春 泉鏡花 ¥400 ¥400
い070 光籃 泉鏡花 ¥400 ¥400
い071 処方秘箋 泉鏡花 ¥400 ¥400
い072 雪霊記事 泉鏡花 ¥400 ¥400
い073 雪霊続記 泉鏡花 ¥400 ¥400
い074 妖怪年代記 泉鏡花 ¥400 ¥400
い075 一景話題 泉鏡花 ¥400 ¥400
い076 いろ扱ひ 泉鏡花 ¥400 ¥400
い077 凱旋祭 泉鏡花 ¥400 ¥400
い078 山と雪の日記 板倉勝宣 ¥400 ¥450
い079 五色温泉スキー日記 板倉勝宣 ¥400 ¥450
い080 演技指導論草案 伊丹万作 ¥400 ¥500
い081 私の活動写真傍観史 伊丹万作 ¥400 ¥500
い082 雑文的雑文 伊丹万作 ¥400 ¥400
い083 映画界手近の問題 伊丹万作 ¥400 ¥400
い084 戦争責任者の問題 伊丹万作 ¥400 ¥400
い085 映画と民族性 伊丹万作 ¥400 ¥400
い086 政治に関する随想 伊丹万作 ¥400 ¥400
い087 押しかけ女房 伊藤永之介 ¥400 ¥450
い088 浜菊 伊藤左千夫 ¥400 ¥400
い089 奈々子 伊藤左千夫 ¥400 ¥400
い090 野菊の墓 伊藤左千夫 ¥500 ¥650
い091 水害雑録 伊藤左千夫 ¥400 ¥450
い092 隣の嫁 伊藤左千夫 ¥450 ¥550
い093 春の潮 伊藤左千夫 ¥550 ¥700
い094 去年 伊藤左千夫 ¥400 ¥500
い095 紅黄録 伊藤左千夫 ¥400 ¥400
い096 茶の湯の手帳 伊藤左千夫 ¥400 ¥400
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い097 姪子 伊藤左千夫 ¥400 ¥400
い098 詩集夏花 伊東静雄 ¥450 ¥450
い099 わがひとに与ふる哀歌 伊東静雄 ¥500 ¥500
い100 日本建築の発達と地震 伊東忠太 ¥400 ¥400
い101 妖怪研究 伊東忠太 ¥400 ¥400
い102 転機 伊藤野枝 ¥500 ¥650
い103 ある男の堕落 伊藤野枝 ¥400 ¥450
い104 出奔 伊藤野枝 ¥400 ¥400
い105 成長が生んだ私の恋愛破綻 伊藤野枝 ¥400 ¥400
い106 ある女の裁判 伊藤野枝 ¥400 ¥450
い107 乞食の名誉 伊藤野枝 ¥400 ¥500
い108 白痴の母 伊藤野枝 ¥400 ¥400
い109 火つけ彦七 伊藤野枝 ¥400 ¥450
い110 惑ひ 伊藤野枝 ¥450 ¥550
い111 監獄挿話　面会人控所 伊藤野枝 ¥450 ¥550
い112 わがまま 伊藤野枝 ¥400 ¥400
い113 青山菊栄様へ 伊藤野枝 ¥400 ¥400
い114 亜剌比亜人エルアフイ 犬養健 ¥400 ¥500
い115 姉弟と新聞配達 犬養健 ¥400 ¥400
い116 錦紗 犬田卯 ¥400 ¥450
い117 荒蕪地 犬田卯 ¥400 ¥450
い118 瘤 犬田卯 ¥450 ¥550
い119 米 犬田卯 ¥450 ¥550
い120 沼畔小話集 犬田卯 ¥400 ¥500
い121 橋の上 犬田卯 ¥400 ¥400
い122 妖怪学 井上円了 ¥650 ¥900
い123 妖怪学一斑 井上円了 ¥400 ¥450
い124 妖怪談 井上円了 ¥400 ¥450
い125 迷信解 井上円了 ¥550 ¥750
い126 妖怪玄談 井上円了 ¥500 ¥650
い127 欧米各国　政教日記 井上円了 ¥800 ¥1,100
い128 西航日録 井上円了 ¥550 ¥750
い129 南半球五万哩 井上円了 ¥1,100 ¥1,650
い130 甲州郡内妖怪事件取り調べ報告 井上円了 ¥400 ¥400
い131 妖怪報告 井上円了 ¥400 ¥400
い132 最近欧米に於ける財政経済事情 井上準之助 ¥400 ¥400
い133 J・D・カーの密室犯罪の研究 井上良夫 ¥400 ¥400
い134 ユタの歴史的研究 伊波普猷 ¥450 ¥500
い135 私の子供時分 伊波普猷 ¥400 ¥400
い136 北斗帖 違星北斗 ¥400 ¥450
い137 火山の話 今村明恒 ¥450 ¥550
い138 地震の話 今村明恒 ¥550 ¥700
い139 耽溺 岩野泡鳴 ¥700 ¥900
い140 戦話 岩野泡鳴 ¥400 ¥400
い141 塩原日記 岩野泡鳴 ¥400 ¥400

う001 棲霞軒雑記 上村松園 ¥400 ¥400
う002 作画について 上村松園 ¥400 ¥400
う003 三人の師 上村松園 ¥400 ¥400
う004 中支遊記 上村松園 ¥400 ¥400
う005 二十五年間の文人の社会的地位の進歩 内田魯庵 ¥400 ¥400
う006 犬物語 内田魯庵 ¥400 ¥450
う007 八犬伝談余 内田魯庵 ¥450 ¥550
う008 二葉亭余談 内田魯庵 ¥450 ¥550
う009 最後の大杉 内田魯庵 ¥400 ¥450
う010 斎藤緑雨 内田魯庵 ¥400 ¥400
う011 三十年前の島田沼南 内田魯庵 ¥400 ¥450
う012 美妙斎美妙 内田魯庵 ¥400 ¥450
う013 二葉亭四迷の一生 内田魯庵 ¥600 ¥800
う014 鴎外博士の追憶 内田魯庵 ¥400 ¥400
う015 駆逐されんとする文人 内田魯庵 ¥400 ¥400
う016 後世への最大遺物 内村鑑三 ¥500 ¥650
う017 質屋の小僧 宇野浩二 ¥400 ¥400
う018 「鱧の皮　他五篇」解説 宇野浩二 ¥400 ¥400
う019 桜島 梅崎春生 ¥550 ¥700
う020 十八時の音楽浴 海野十三 ¥491 ¥617
う021 俘囚 海野十三 ¥394 ¥457
う022 深夜の市長 海野十三 ¥977 ¥1,429
う023 麻雀殺人事件 海野十三 ¥400 ¥468
う024 振動魔 海野十三 ¥400 ¥474
う025 鍵から抜け出した女 海野十三 ¥440 ¥525
う026 人間灰 海野十三 ¥411 ¥480
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う027 電気風呂の怪死事件 海野十三 ¥405 ¥480
う028 省線電車の射撃手 海野十三 ¥451 ¥543
う029 空襲葬送曲 海野十三 ¥943 ¥1,355
う030 爬虫館事件 海野十三 ¥422 ¥502
う031 赤外線男 海野十三 ¥548 ¥708
う032 ゴールデン・バット事件 海野十三 ¥451 ¥548
う033 蠅 海野十三 ¥434 ¥520
う034 疑問の金塊 海野十三 ¥411 ¥474
う035 恐怖の口笛 海野十三 ¥703 ¥972
う036 三人の双生児 海野十三 ¥571 ¥754
う037 地中魔 海野十三 ¥520 ¥634
う038 蠅男 海野十三 ¥1,115 ¥1,629
う039 夜泣き鉄骨 海野十三 ¥405 ¥474
う040 金属人間 海野十三 ¥851 ¥1,195
う041 地獄の使者 海野十三 ¥800 ¥1,126
う042 千早館の迷路 海野十三 ¥462 ¥571
う043 宇宙尖兵 海野十三 ¥543 ¥697
う044 英本土上陸作戦の前夜 海野十三 ¥560 ¥720
う045 火薬船 海野十三 ¥754 ¥1,035
う046 幽霊船の秘密 海野十三 ¥525 ¥663
う047 火葬国風景 海野十三 ¥428 ¥508
う048 雷 海野十三 ¥428 ¥514
う049 東京要塞 海野十三 ¥422 ¥502
う050 流線間諜 海野十三 ¥537 ¥686
う051 棺桶の花嫁 海野十三 ¥583 ¥771
う052 軍用鼠 海野十三 ¥411 ¥491
う053 地球を狙う者 海野十三 ¥400 ¥500
う054 第五氷河期 海野十三 ¥400 ¥500
う055 生きている腸 海野十三 ¥400 ¥450
う056 恐竜艇の冒険 海野十三 ¥400 ¥450
う057 人造人間殺害事件 海野十三 ¥400 ¥400
う058 特許多腕人間方式 海野十三 ¥400 ¥450
う059 透明猫 海野十三 ¥400 ¥450
う060 階段 海野十三 ¥400 ¥500
う061 国際殺人団の崩壊 海野十三 ¥400 ¥500
う062 三十年後の東京 海野十三 ¥400 ¥500
う063 三角形の恐怖 海野十三 ¥400 ¥450
う064 壊れたバリコン 海野十三 ¥400 ¥450
う065 空中墳墓 海野十三 ¥400 ¥500
う066 白蛇の死 海野十三 ¥400 ¥450
う067 赤耀館事件の真相 海野十三 ¥500 ¥600
う068 恐しき通夜 海野十三 ¥400 ¥500
う069 間諜座事件 海野十三 ¥400 ¥450
う070 地獄街道 海野十三 ¥400 ¥450
う071 柿色の紙風船 海野十三 ¥400 ¥500
う072 海底大陸 海野十三 ¥950 ¥1,400
う073 地球盗難 海野十三 ¥900 ¥1,250
う074 少年探偵長 海野十三 ¥1,050 ¥1,500
う075 断層顔 海野十三 ¥450 ¥500
う076 三十年後の世界 海野十三 ¥800 ¥1,100
う077 鞄らしくない鞄 海野十三 ¥550 ¥700
う078 怪星ガン 海野十三 ¥1,100 ¥1,600
う079 海底都市 海野十三 ¥900 ¥1,250
う080 一坪館 海野十三 ¥550 ¥650
う081 恐竜島 海野十三 ¥1,050 ¥1,500
う082 超人間Ｘ号 海野十三 ¥950 ¥1,350
う083 大脳手術 海野十三 ¥400 ¥500
う084 火星探険 海野十三 ¥850 ¥1,200
う085 時計屋敷の秘密 海野十三 ¥600 ¥750
う086 氷河期の怪人 海野十三 ¥400 ¥400
う087 鬼仏洞事件 海野十三 ¥400 ¥500
う088 見えざる敵 海野十三 ¥400 ¥400
う089 二、〇〇〇年戦争 海野十三 ¥550 ¥700
う090 爆薬の花籠 海野十三 ¥1,000 ¥1,450
う091 未来の地下戦車長 海野十三 ¥650 ¥800
う092 什器破壊業事件 海野十三 ¥400 ¥500
う093 人造人間の秘密 海野十三 ¥450 ¥550
う094 脳の中の麗人 海野十三 ¥400 ¥500
う095 暗号音盤事件 海野十三 ¥400 ¥450
う096 地球要塞 海野十三 ¥850 ¥1,150
う097 もくねじ 海野十三 ¥400 ¥400



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
う098 宇宙の迷子 海野十三 ¥600 ¥800
う099 四次元漂流 海野十三 ¥750 ¥1,000
う100 宇宙戦隊 海野十三 ¥850 ¥1,150
う101 怪塔王 海野十三 ¥1,650 ¥2,400
う102 空中漂流一週間 海野十三 ¥450 ¥500
う103 人造人間エフ氏 海野十三 ¥700 ¥950
う104 月世界探険記 海野十三 ¥400 ¥500
う105 太平洋魔城 海野十三 ¥1,000 ¥1,450
う106 大宇宙遠征隊 海野十三 ¥700 ¥950
う107 大空魔艦 海野十三 ¥550 ¥700
う108 地底戦車の怪人 海野十三 ¥750 ¥1,000
う109 豆潜水艇の行方 海野十三 ¥500 ¥550
う110 崩れる鬼影 海野十三 ¥550 ¥700
う111 第四次元の男 海野十三 ¥400 ¥400
う112 太平洋雷撃戦隊 海野十三 ¥400 ¥450
う113 空襲下の日本 海野十三 ¥450 ¥500
う114 獏鸚 海野十三 ¥450 ¥500
う115 人造人間事件 海野十三 ¥400 ¥500
う116 ○○獣 海野十三 ¥450 ¥550
う117 浮かぶ飛行島 海野十三 ¥1,250 ¥1,800
う118 不思議なる空間断層 海野十三 ¥400 ¥500
う119 空襲警報 海野十三 ¥650 ¥850
う120 くろがね天狗 海野十三 ¥400 ¥400
う121 電気鳩 海野十三 ¥500 ¥600
う122 新学期行進曲 海野十三 ¥400 ¥450
う123 人造物語 海野十三 ¥400 ¥400
う124 仲々死なぬ彼奴 海野十三 ¥400 ¥400
う125 宇宙女囚第一号 海野十三 ¥400 ¥400
う126 骸骨館 海野十三 ¥400 ¥400
う127 軍用鮫 海野十三 ¥400 ¥400
う128 洪水大陸を呑む 海野十三 ¥400 ¥400
う129 人体解剖を看るの記 海野十三 ¥400 ¥400
う130 心霊研究会の怪 海野十三 ¥400 ¥400
う131 千年後の世界 海野十三 ¥400 ¥400
う132 放送された遺言 海野十三 ¥400 ¥400
う133 ある宇宙塵の秘密 海野十三 ¥400 ¥400
う134 『地球盗難』の作者の言葉 海野十三 ¥400 ¥400
う135 街の探偵 海野十三 ¥400 ¥400
う136 予報省告示 海野十三 ¥400 ¥400

え001 二銭銅貨 江戸川乱歩 ¥400 ¥500
え002 佐渡が島のこと 江南文三 ¥400 ¥400
え003 佐渡が島から 江南文三 ¥400 ¥400
え004 死剣と生縄 江見水蔭 ¥400 ¥500
え005 怪異黒姫おろし 江見水蔭 ¥400 ¥450
え006 悪因縁の怨 江見水蔭 ¥400 ¥500
え007 備前天一坊 江見水蔭 ¥400 ¥450
え008 怪異暗闇祭 江見水蔭 ¥400 ¥450
え009 壁の眼の怪 江見水蔭 ¥400 ¥400
え010 丹那山の怪 江見水蔭 ¥400 ¥400

お001 青い風呂敷包 大倉燁子 ¥400 ¥450
お002 あの顔 大倉燁子 ¥400 ¥450
お003 妖影 大倉燁子 ¥400 ¥450
お004 魔性の女 大倉燁子 ¥400 ¥450
お005 鉄の処女 大倉燁子 ¥450 ¥550
お006 和製椿姫 大倉燁子 ¥400 ¥400
お007 むかでの跫音 大倉燁子 ¥400 ¥450
お008 耳香水 大倉燁子 ¥400 ¥500
お009 梟の眼 大倉燁子 ¥400 ¥450
お010 美人鷹匠 大倉燁子 ¥400 ¥450
お011 鳩つかひ 大倉燁子 ¥400 ¥500
お012 魂の喘ぎ 大倉燁子 ¥400 ¥400
お013 情鬼 大倉燁子 ¥450 ¥500
お014 蛇性の執念 大倉燁子 ¥450 ¥550
お015 深夜の客 大倉燁子 ¥400 ¥450
お016 鷺娘 大倉燁子 ¥400 ¥450
お017 黒猫十三 大倉燁子 ¥400 ¥500
お018 恐怖の幻兵団員 大倉燁子 ¥400 ¥450
お019 機密の魅惑 大倉燁子 ¥450 ¥500
お020 消えた霊媒女 大倉燁子 ¥400 ¥500
お021 死の快走船 大阪圭吉 ¥491 ¥617
お022 とむらい機関車 大阪圭吉 ¥411 ¥491



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
お023 坑鬼 大阪圭吉 ¥474 ¥594
お024 灯台鬼 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お025 幽霊妻 大阪圭吉 ¥400 ¥400
お026 デパートの絞刑吏 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お027 気狂い機関車 大阪圭吉 ¥400 ¥500
お028 闖入者 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お029 三狂人 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お030 白妖 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お031 あやつり裁判 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お032 銀座幽霊 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お033 動かぬ鯨群 大阪圭吉 ¥400 ¥500
お034 寒の夜晴れ 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お035 三の字旅行会 大阪圭吉 ¥400 ¥400
お036 カンカン虫殺人事件 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お037 香水紳士 大阪圭吉 ¥400 ¥400
お038 花束の虫 大阪圭吉 ¥400 ¥500
お039 石塀幽霊 大阪圭吉 ¥400 ¥450
お040 白峰の麓 大下藤次郎 ¥450 ¥550
お041 自叙伝 大杉栄 ¥1,050 ¥1,550
お042 獄中記 大杉栄 ¥500 ¥600
お043 続獄中記 大杉栄 ¥450 ¥550
お044 獄中消息 大杉栄 ¥650 ¥900
お045 新しき世界の為めの新しき芸術 大杉栄 ¥400 ¥450
お046 浴槽 大坪砂男 ¥400 ¥400
お047 蛇の花嫁 大手拓次 ¥400 ¥400
お048 藍色の蟇 大手拓次 ¥700 ¥850
お049 鹿野山 大町桂月 ¥400 ¥400
お050 国府台 大町桂月 ¥400 ¥400
お051 常磐の山水 大町桂月 ¥400 ¥400
お052 旅客機事件 大庭武年 ¥400 ¥450
お053 人類の誇大狂 丘浅次郎 ¥400 ¥400
お054 理科教育の根底 丘浅次郎 ¥400 ¥400
お055 雨になる朝 尾形亀之助 ¥400 ¥450
お056 障子のある家 尾形亀之助 ¥400 ¥450
お057 金魚撩乱 岡本かの子 ¥497 ¥640
お058 母子叙情 岡本かの子 ¥771 ¥1,092
お059 食魔 岡本かの子 ¥502 ¥651
お060 鶴は病みき 岡本かの子 ¥434 ¥543
お061 雛妓 岡本かの子 ¥468 ¥577
お062 上田秋成の晩年 岡本かの子 ¥394 ¥468
お063 巴里祭 岡本かの子 ¥474 ¥600
お064 ドーヴィル物語 岡本かの子 ¥434 ¥525
お065 富士 岡本かの子 ¥550 ¥750
お066 老妓抄 岡本かの子 ¥400 ¥500
お067 東海道五十三次 岡本かの子 ¥400 ¥450
お068 家霊 岡本かの子 ¥400 ¥400
お069 鮨 岡本かの子 ¥400 ¥450
お070 渾沌未分 岡本かの子 ¥400 ¥500
お071 過去世 岡本かの子 ¥400 ¥400
お072 老主の一時期 岡本かの子 ¥400 ¥500
お073 秋の夜がたり 岡本かの子 ¥400 ¥400
お074 川 岡本かの子 ¥400 ¥400
お075 かの女の朝 岡本かの子 ¥400 ¥450
お076 桜 岡本かの子 ¥400 ¥400
お077 決闘場 岡本かの子 ¥400 ¥450
お078 高原の太陽 岡本かの子 ¥400 ¥400
お079 豆腐買い 岡本かの子 ¥400 ¥450
お080 取返し物語 岡本かの子 ¥400 ¥500
お081 母と娘 岡本かの子 ¥400 ¥400
お082 百喩経 岡本かの子 ¥400 ¥450
お083 越年 岡本かの子 ¥400 ¥450
お084 宝永噴火 岡本かの子 ¥500 ¥600
お085 仏教人生読本 岡本かの子 ¥1,200 ¥1,700
お086 勝ずば 岡本かの子 ¥400 ¥400
お087 褐色の求道 岡本かの子 ¥400 ¥400
お088 ガルスワーシーの家 岡本かの子 ¥400 ¥400
お089 狐 岡本かの子 ¥400 ¥400
お090 唇草 岡本かの子 ¥400 ¥400
お091 蔦の門 岡本かの子 ¥400 ¥400
お092 扉の彼方へ 岡本かの子 ¥400 ¥400
お093 夏の夜の夢 岡本かの子 ¥400 ¥400



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
お094 みちのく 岡本かの子 ¥400 ¥400
お095 娘 岡本かの子 ¥400 ¥400
お096 或る秋の紫式部 岡本かの子 ¥400 ¥400
お097 かろきねたみ 岡本かの子 ¥400 ¥400
お098 小町の芍薬 岡本かの子 ¥400 ¥400
お099 ユメノリヨカウ 岡本帰一 ¥400 ¥400
お100 籠釣瓶 岡本綺堂 ¥700 ¥1,000
お101 箕輪心中 岡本綺堂 ¥600 ¥800
お102 両国の秋 岡本綺堂 ¥700 ¥950
お103 心中浪華の春雨 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お104 玉藻の前 岡本綺堂 ¥1,100 ¥1,650
お105 鳥辺山心中 岡本綺堂 ¥450 ¥550
お106 三浦老人昔話 岡本綺堂 ¥1,000 ¥1,450
お107 権三と助十 岡本綺堂 ¥550 ¥700
お108 青蛙堂鬼談 岡本綺堂 ¥1,050 ¥1,550
お109 修禅寺物語 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お110 探偵夜話 岡本綺堂 ¥1,150 ¥1,700
お111 寄席と芝居と 岡本綺堂 ¥450 ¥550
お112 近松半二の死 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お113 鴛鴦鏡 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お114 鐘ヶ淵 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お115 こま犬 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お116 水鬼 岡本綺堂 ¥450 ¥500
お117 指輪一つ 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お118 木曽の旅人 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お119 西瓜 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お120 白髪鬼 岡本綺堂 ¥450 ¥500
お121 妖婆 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お122 麻畑の一夜 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お123 異妖編 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お124 鰻に呪われた男 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お125 怪獣 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お126 兜 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お127 経帷子の秘密 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お128 くろん坊 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お129 月の夜がたり 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お130 鼠 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お131 深見夫人の死 岡本綺堂 ¥500 ¥600
お132 雪女 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お133 鷲 岡本綺堂 ¥450 ¥550
お134 穴 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お135 有喜世新聞の話 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お136 恨みの蠑螺 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お137 火薬庫 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お138 蜘蛛の夢 岡本綺堂 ¥450 ¥550
お139 真鬼偽鬼 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お140 慈悲心鳥 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お141 女侠伝 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お142 廿九日の牡丹餅 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お143 馬妖記 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お144 平家蟹 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お145 青蛙神 岡本綺堂 ¥550 ¥700
お146 五色蟹 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お147 黄八丈の小袖 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お148 小坂部姫 岡本綺堂 ¥900 ¥1,350
お149 勘平の死 岡本綺堂 ¥500 ¥650
お150 明治劇談　ランプの下にて 岡本綺堂 ¥1,150 ¥1,750
お151 箕輪の心中 岡本綺堂 ¥500 ¥650
お152 俳諧師 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お153 二階から 岡本綺堂 ¥400 ¥500
お154 佐々木高綱 岡本綺堂 ¥400 ¥450
お155 飛騨の怪談 岡本綺堂 ¥950 ¥1,400
お156 海亀 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お157 温泉雑記 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お158 久保田米斎君の思い出 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お159 鯉 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お160 拷問の話 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お161 子供役者の死 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お162 山椒魚 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お163 十番雑記 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お164 虎 岡本綺堂 ¥400 ¥400
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お165 離魂病 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お166 秋の修善寺 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お167 牛 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お168 江戸の化物 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お169 御堀端三題 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お170 思い出草 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お171 放し鰻 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お172 マレー俳優の死 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お173 明治時代の湯屋 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お174 ランス紀行 岡本綺堂 ¥400 ¥400
お175 一ノ倉沢正面の登攀 小川登喜男 ¥400 ¥400
お176 公園の花と毒蛾 小川未明 ¥450 ¥500
お177 赤い蝋燭と人魚 小川未明 ¥400 ¥400
お178 赤いろうそくと人魚 小川未明 ¥400 ¥400
お179 明るき世界へ 小川未明 ¥400 ¥400
お180 あほう鳥の鳴く日 小川未明 ¥400 ¥400
お181 海のかなた 小川未明 ¥400 ¥400
お182 お姫さまと乞食の女 小川未明 ¥400 ¥400
お183 消えた美しい不思議なにじ 小川未明 ¥400 ¥400
お184 天下一品 小川未明 ¥400 ¥400
お185 百姓の夢 小川未明 ¥400 ¥400
お186 港に着いた黒んぼ 小川未明 ¥400 ¥400
お187 雪の上のおじいさん 小川未明 ¥400 ¥400
お188 赤いガラスの宮殿 小川未明 ¥400 ¥400
お189 飴チョコの天使 小川未明 ¥400 ¥400
お190 あらしの前の木と鳥の会話 小川未明 ¥400 ¥400
お191 生きた人形 小川未明 ¥400 ¥400
お192 一本の銀の針 小川未明 ¥400 ¥400
お193 牛女 小川未明 ¥400 ¥400
お194 馬を殺したからす 小川未明 ¥400 ¥400
お195 おじいさんの家 小川未明 ¥400 ¥400
お196 木と鳥になった姉妹 小川未明 ¥400 ¥400
お197 気まぐれの人形師 小川未明 ¥400 ¥400
お198 金の魚 小川未明 ¥400 ¥400
お199 薬売りの少年 小川未明 ¥400 ¥400
お200 黒い旗物語 小川未明 ¥400 ¥400
お201 けしの圃 小川未明 ¥400 ¥400
お202 幸福に暮らした二人 小川未明 ¥400 ¥400
お203 子供の時分の話 小川未明 ¥400 ¥400
お204 小ねこはなにを知ったか 小川未明 ¥400 ¥400
お205 深山の秋 小川未明 ¥400 ¥400
お206 ちょうと怒濤 小川未明 ¥400 ¥400
お207 千代紙の春 小川未明 ¥400 ¥400
お208 残された日 小川未明 ¥400 ¥400
お209 宝石商 小川未明 ¥400 ¥400
お210 ボールの行方 小川未明 ¥400 ¥400
お211 星の子 小川未明 ¥400 ¥400
お212 政ちゃんと赤いりんご 小川未明 ¥400 ¥400
お213 もののいえないもの 小川未明 ¥400 ¥400
お214 百合の花 小川未明 ¥400 ¥400
お215 老婆 小川未明 ¥400 ¥400
お216 愚助大和尚 沖野岩三郎 ¥400 ¥400
お217 源八栗 沖野岩三郎 ¥400 ¥400
お218 味瓜畑 小熊秀雄 ¥400 ¥450
お219 紙幣 小熊秀雄 ¥400 ¥400
お220 シャリアピン 小熊秀雄 ¥400 ¥400
お221 長長秋夜 小熊秀雄 ¥400 ¥400
お222 きのふは嵐けふは晴天 小熊秀雄 ¥400 ¥400
お223 魔女 小熊秀雄 ¥400 ¥400
お224 殴る 小熊秀雄 ¥400 ¥400
お225 白蟻 小栗虫太郎 ¥577 ¥794
お226 失楽園殺人事件 小栗虫太郎 ¥388 ¥451
お227 聖アレキセイ寺院の惨劇 小栗虫太郎 ¥485 ¥617
お228 潜航艇「鷹の城」 小栗虫太郎 ¥703 ¥972
お229 地虫 小栗虫太郎 ¥457 ¥565
お230 後光殺人事件 小栗虫太郎 ¥450 ¥550
お231 人魚謎お岩殺し 小栗虫太郎 ¥550 ¥650
お232 方子と末起 小栗虫太郎 ¥400 ¥450
お233 世間師 小栗風葉 ¥450 ¥500
お234 深川女房 小栗風葉 ¥500 ¥650
お235 尾崎放哉選句集 尾崎放哉 ¥500 ¥550
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お236 俺の記 尾崎放哉 ¥450 ¥500
お237 芝、麻布 小山内薫 ¥400 ¥400
お238 反古 小山内薫 ¥400 ¥400
お239 南極の怪事 押川春浪 ¥400 ¥500
お240 本州横断　癇癪徒歩旅行 押川春浪 ¥450 ¥550
お241 夫婦善哉 織田作之助 ¥457 ¥583
お242 六白金星 織田作之助 ¥411 ¥485
お243 青春の逆説 織田作之助 ¥1,275 ¥1,956
お244 世相 織田作之助 ¥485 ¥617
お245 猿飛佐助 織田作之助 ¥502 ¥640
お246 勧善懲悪 織田作之助 ¥480 ¥605
お247 土曜夫人 織田作之助 ¥1,109 ¥1,595
お248 夜の構図 織田作之助 ¥783 ¥1,052
お249 雨（インパクト出版会） 織田作之助 ¥451 ¥571
お250 秋深き 織田作之助 ¥400 ¥450
お251 アド・バルーン 織田作之助 ¥450 ¥600
お252 雨（集英社） 織田作之助 ¥450 ¥550
お253 可能性の文学 織田作之助 ¥400 ¥500
お254 昨日・今日・明日 織田作之助 ¥400 ¥450
お255 競馬 織田作之助 ¥400 ¥450
お256 四月馬鹿 織田作之助 ¥400 ¥450
お257 俗臭 織田作之助 ¥500 ¥650
お258 中毒 織田作之助 ¥400 ¥400
お259 聴雨 織田作之助 ¥400 ¥450
お260 天衣無縫 織田作之助 ¥400 ¥450
お261 ひとりすまう 織田作之助 ¥450 ¥500
お262 放浪 織田作之助 ¥450 ¥550
お263 蛍 織田作之助 ¥400 ¥400
お264 道なき道 織田作之助 ¥400 ¥400
お265 夜光虫 織田作之助 ¥900 ¥1,200
お266 雪の夜 織田作之助 ¥400 ¥450
お267 四つの都 織田作之助 ¥600 ¥750
お268 わが町 織田作之助 ¥1,000 ¥1,400
お269 大阪の憂鬱 織田作之助 ¥400 ¥400
お270 大阪発見 織田作之助 ¥400 ¥400
お271 鬼 織田作之助 ¥400 ¥400
お272 髪 織田作之助 ¥400 ¥400
お273 木の都 織田作之助 ¥400 ¥400
お274 郷愁 織田作之助 ¥400 ¥400
お275 婚期はずれ 織田作之助 ¥400 ¥400
お276 道 織田作之助 ¥400 ¥400
お277 妖婦 織田作之助 ¥400 ¥400
お278 ストリップ修学旅行 小野佐世男 ¥400 ¥400
お279 私の洋画経歴 小野佐世男 ¥400 ¥400
お280 韓非子解題 小柳司気太 ¥400 ¥400
お281 「とこよ」と「まれびと」と 折口信夫 ¥400 ¥450
お282 「ほ」・「うら」から「ほがひ」へ 折口信夫 ¥400 ¥450
お283 歌の円寂する時 折口信夫 ¥400 ¥450
お284 翁の発生 折口信夫 ¥450 ¥600
お285 偶人信仰の民俗化並びに伝説化せる道 折口信夫 ¥400 ¥500
お286 組踊り以前 折口信夫 ¥400 ¥450
お287 国文学の発生（第二稿） 折口信夫 ¥500 ¥600
お288 古代研究　追ひ書き 折口信夫 ¥400 ¥500
お289 古代人の思考の基礎 折口信夫 ¥500 ¥600
お290 古代生活に見えた恋愛 折口信夫 ¥400 ¥400
お291 ごろつきの話 折口信夫 ¥400 ¥450
お292 最古日本の女性生活の根柢 折口信夫 ¥400 ¥400
お293 詩語としての日本語 折口信夫 ¥400 ¥450
お294 死者の書 折口信夫 ¥700 ¥950
お295 死者の書　続編（草稿） 折口信夫 ¥400 ¥450
お296 信太妻の話 折口信夫 ¥450 ¥550
お297 熟語構成法から観察した語根論の断簡 折口信夫 ¥400 ¥450
お298 叙景詩の発生 折口信夫 ¥450 ¥550
お299 神道に現れた民族論理 折口信夫 ¥400 ¥500
お300 身毒丸 折口信夫 ¥400 ¥400
お301 大嘗祭の本義 折口信夫 ¥550 ¥700
お302 日琉語族論 折口信夫 ¥450 ¥550
お303 花の話 折口信夫 ¥400 ¥500
お304 髯籠の話 折口信夫 ¥400 ¥500
お305 副詞表情の発生 折口信夫 ¥400 ¥450
お306 真間・蘆屋の昔がたり 折口信夫 ¥400 ¥450



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
お307 万葉集研究 折口信夫 ¥500 ¥600
お308 万葉集の解題 折口信夫 ¥400 ¥450
お309 村々の祭り 折口信夫 ¥400 ¥400
お310 役者の一生 折口信夫 ¥400 ¥450
お311 山越しの阿弥陀像の画因 折口信夫 ¥400 ¥450
お312 琉球の宗教 折口信夫 ¥450 ¥550
お313 霊魂の話 折口信夫 ¥400 ¥400
お314 和歌批判の範疇 折口信夫 ¥400 ¥450
お315 若水の話 折口信夫 ¥400 ¥500
お316 春日若宮御祭の研究 折口信夫 ¥400 ¥400
お317 古代に於ける言語伝承の推移 折口信夫 ¥400 ¥400
お318 反省の文学源氏物語 折口信夫 ¥400 ¥400
お319 盆踊りと祭屋台と 折口信夫 ¥400 ¥400
お320 万葉集のなり立ち 折口信夫 ¥400 ¥400
お321 万葉びとの生活 折口信夫 ¥400 ¥400
お322 鬼の話 折口信夫 ¥400 ¥400
お323 『かげろふの日記』解説 折口信夫 ¥400 ¥400
お324 言語の用語例の推移 折口信夫 ¥400 ¥400
お325 辞書 折口信夫 ¥400 ¥400
お326 呪詞及び祝詞 折口信夫 ¥400 ¥400
お327 日本美 折口信夫 ¥400 ¥400
お328 はちまきの話 折口信夫 ¥400 ¥400
お329 まれびとの歴史 折口信夫 ¥400 ¥400
お330 山の湯雑記 折口信夫 ¥400 ¥400

か001 贋物 葛西善蔵 ¥428 ¥520
か002 子をつれて（旧かな版） 葛西善蔵 ¥400 ¥474
か003 湖畔手記 葛西善蔵 ¥417 ¥508
か004 蠢く者 葛西善蔵 ¥400 ¥450
か005 子をつれて（新かな版） 葛西善蔵 ¥400 ¥500
か006 父の出郷 葛西善蔵 ¥400 ¥400
か007 遁走 葛西善蔵 ¥400 ¥450
か008 不良児 葛西善蔵 ¥550 ¥750
か009 浮浪 葛西善蔵 ¥450 ¥500
か010 奇病患者 葛西善蔵 ¥400 ¥400
か011 父の葬式 葛西善蔵 ¥400 ¥400
か012 のんきな患者 梶井基次郎 ¥394 ¥462
か013 城のある町にて 梶井基次郎 ¥422 ¥502
か014 ある崖上の感情 梶井基次郎 ¥400 ¥450
か015 冬の蠅 梶井基次郎 ¥400 ¥400
か016 冬の日 梶井基次郎 ¥400 ¥450
か017 ある心の風景 梶井基次郎 ¥400 ¥400
か018 雪後 梶井基次郎 ¥400 ¥400
か019 温泉 梶井基次郎 ¥400 ¥400
か020 交尾 梶井基次郎 ¥400 ¥400
か021 菜の花月夜 片岡鉄兵 ¥400 ¥450
か022 生みの力 片上伸 ¥400 ¥400
か023 東北の家 片山広子 ¥400 ¥400
か024 「王の玄関」イエーツ戯曲 片山広子 ¥400 ¥400
か025 軽井沢の夏と秋 片山広子 ¥400 ¥400
か026 競馬興行と競馬狂の話 桂小南 ¥400 ¥400
か027 進化学より見たる哲学 加藤弘之 ¥400 ¥500
か028 単独行 加藤文太郎 ¥1,000 ¥1,450
か029 なよたけ 加藤道夫 ¥900 ¥1,250
か030 霜 金田千鶴 ¥400 ¥450
か031 夏蚕時 金田千鶴 ¥500 ¥600
か032 父 金子ふみ子 ¥400 ¥450
か033 流行唄 兼常清佐 ¥400 ¥400
か034 恭三の父 加能作次郎 ¥400 ¥450
か035 乳の匂ひ 加能作次郎 ¥450 ¥550
か036 厄年 加能作次郎 ¥600 ¥750
か037 世の中へ 加能作次郎 ¥700 ¥900
か038 早稲田神楽坂 加能作次郎 ¥450 ¥550
か039 少年と海 加能作次郎 ¥400 ¥400
か040 安藤昌益 狩野亨吉 ¥450 ¥550
か041 支那研究に就て 狩野直喜 ¥400 ¥450
か042 支那人心の新傾向 狩野直喜 ¥400 ¥400
か043 孔子と管仲 狩野直喜 ¥400 ¥400
か044 死刑 上司小剣 ¥400 ¥500
か045 太政官 上司小剣 ¥550 ¥650
か046 天満宮 上司小剣 ¥550 ¥700
か047 東光院 上司小剣 ¥450 ¥500



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
か048 鱧の皮 上司小剣 ¥400 ¥500
か049 兵隊の宿 上司小剣 ¥450 ¥550
か050 業苦 嘉村礒多 ¥400 ¥500
か051 途上 嘉村礒多 ¥450 ¥550
か052 滑川畔にて 嘉村礒多 ¥400 ¥450
か053 御萩と七種粥 河上肇 ¥400 ¥450
か054 枕上浮雲 河上肇 ¥400 ¥450
か055 偽刑事 川田功 ¥400 ¥400
か056 有明集 蒲原有明 ¥700 ¥750
か057 龍土会の記 蒲原有明 ¥400 ¥400

き001 くまと車掌 木内高音 ¥400 ¥400
き002 無名作家の日記 菊池寛 ¥417 ¥508
き003 恩讐の彼方に 菊池寛 ¥428 ¥520
き004 忠直卿行状記 菊池寛 ¥440 ¥537
き005 真田幸村 菊池寛 ¥382 ¥440
き006 青木の出京 菊池寛 ¥417 ¥508
き007 仇討禁止令 菊池寛 ¥450 ¥500
き008 仇討三態 菊池寛 ¥400 ¥500
き009 姉川合戦 菊池寛 ¥400 ¥450
き010 ある恋の話 菊池寛 ¥400 ¥450
き011 ある抗議書 菊池寛 ¥400 ¥500
き012 入れ札 菊池寛 ¥400 ¥400
き013 Ｍ侯爵と写真師 菊池寛 ¥400 ¥400
き014 大島が出来る話 菊池寛 ¥400 ¥400
き015 屋上の狂人 菊池寛 ¥400 ¥400
き016 桶狭間合戦 菊池寛 ¥400 ¥450
き017 小田原陣 菊池寛 ¥400 ¥400
き018 恩を返す話 菊池寛 ¥400 ¥400
き019 川中島合戦 菊池寛 ¥400 ¥450
き020 義民甚兵衛 菊池寛 ¥450 ¥550
き021 吉良上野の立場 菊池寛 ¥400 ¥450
き022 勲章を貰う話 菊池寛 ¥400 ¥450
き023 賤ヶ岳合戦 菊池寛 ¥400 ¥450
き024 島原心中 菊池寛 ¥400 ¥450
き025 島原の乱 菊池寛 ¥400 ¥450
き026 俊寛 菊池寛 ¥400 ¥500
き027 船医の立場 菊池寛 ¥400 ¥450
き028 田原坂合戦 菊池寛 ¥400 ¥400
き029 藤十郎の恋 菊池寛 ¥400 ¥450
き030 長篠合戦 菊池寛 ¥400 ¥400
き031 奉行と人相学 菊池寛 ¥400 ¥400
き032 碧蹄館の戦 菊池寛 ¥400 ¥450
き033 蘭学事始 菊池寛 ¥400 ¥500
き034 乱世 菊池寛 ¥400 ¥500
き035 若杉裁判長 菊池寛 ¥400 ¥400
き036 厳島合戦 菊池寛 ¥400 ¥400
き037 応仁の乱 菊池寛 ¥400 ¥400
き038 四条畷の戦 菊池寛 ¥400 ¥400
き039 出世 菊池寛 ¥400 ¥400
き040 ゼラール中尉 菊池寛 ¥400 ¥400
き041 山崎合戦 菊池寛 ¥400 ¥400
き042 芥川の事ども 菊池寛 ¥400 ¥400
き043 女強盗 菊池寛 ¥400 ¥400
き044 鳥羽伏見の戦 菊池寛 ¥400 ¥400
き045 身投げ救助業 菊池寛 ¥400 ¥400
き046 「語られる言葉」の美 岸田国士 ¥450 ¥550
き047 Ｓ夫人への手紙 岸田国士 ¥400 ¥450
き048 空地利用 岸田国士 ¥400 ¥450
き049 秋の雲 岸田国士 ¥450 ¥550
き050 浅間山 岸田国士 ¥600 ¥750
き051 明日は天気（二場） 岸田国士 ¥450 ¥500
き052 ある親子の問答（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き053 あるニュウ・フェイスへの手紙 岸田国士 ¥600 ¥800
き054 ある夫婦の歴史 岸田国士 ¥550 ¥700
き055 医術の進歩 岸田国士 ¥450 ¥550
き056 一国民としての希望 岸田国士 ¥400 ¥450
き057 犬は鎖に繋ぐべからず 岸田国士 ¥500 ¥600
き058 命を弄ぶ男ふたり（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き059 牛山ホテル（五場） 岸田国士 ¥550 ¥700
き060 運を主義にまかす男 岸田国士 ¥450 ¥500
き061 演劇一般講話 岸田国士 ¥600 ¥800
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き062 演劇と政治 岸田国士 ¥400 ¥500
き063 屋上庭園 岸田国士 ¥400 ¥450
き064 音の世界 岸田国士 ¥400 ¥450
き065 温室の前 岸田国士 ¥500 ¥550
き066 顔 岸田国士 ¥450 ¥500
き067 雅俗貧困譜 岸田国士 ¥450 ¥550
き068 可児君の面会日 岸田国士 ¥450 ¥500
き069 髪の毛と花びら 岸田国士 ¥400 ¥500
き070 紙風船（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き071 感化院の太鼓（二場） 岸田国士 ¥400 ¥450
き072 かんしやく玉 岸田国士 ¥400 ¥400
き073 ガンバハル氏の実験（ラヂオドラマ） 岸田国士 ¥400 ¥450
き074 記憶のいたづら 岸田国士 ¥400 ¥400
き075 近代劇論 岸田国士 ¥450 ¥550
き076 傀儡の夢（五場） 岸田国士 ¥450 ¥500
き077 クロニック・モノロゲ 岸田国士 ¥400 ¥400
き078 劇作家としてのルナアル 岸田国士 ¥400 ¥400
き079 劇文学は何処へ行くか 岸田国士 ¥400 ¥450
き080 けむり（ラヂオ物語） 岸田国士 ¥400 ¥400
き081 賢婦人の一例（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き082 荒天吉日 岸田国士 ¥1,500 ¥2,250
き083 ここに弟あり 岸田国士 ¥400 ¥450
き084 この握りめし 岸田国士 ¥400 ¥450
き085 是名優哉（一幕） 岸田国士 ¥450 ¥450
き086 歳月 岸田国士 ¥550 ¥700
き087 五月晴れ 岸田国士 ¥400 ¥450
き088 昨今横浜異聞（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き089 沢氏の二人娘 岸田国士 ¥550 ¥700
き090 椎茸と雄弁 岸田国士 ¥450 ¥550
き091 芝居と僕 岸田国士 ¥450 ¥500
き092 写真（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥400
き093 驟雨（一幕） 岸田国士 ¥450 ¥500
き094 従軍五十日 岸田国士 ¥800 ¥1,100
き095 序文 岸田国士 ¥400 ¥450
き096 世界覗眼鏡 岸田国士 ¥400 ¥450
き097 世帯休業 岸田国士 ¥450 ¥500
き098 ゼンマイの戯れ（映画脚本） 岸田国士 ¥500 ¥600
き099 空の赤きを見て 岸田国士 ¥400 ¥450
き100 空の悪魔（ラヂオ・ドラマ） 岸田国士 ¥450 ¥500
き101 それができたら 岸田国士 ¥400 ¥450
き102 対話 岸田国士 ¥550 ¥750
き103 頼母しき求縁（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き104 誰でもない……自分でもない 岸田国士 ¥550 ¥700
き105 チロルの秋（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き106 遂に「知らん」文六（三場） 岸田国士 ¥400 ¥450
き107 妻の日記 岸田国士 ¥400 ¥450
き108 動員挿話（二幕） 岸田国士 ¥450 ¥500
き109 動員挿話［第一稿］ 岸田国士 ¥400 ¥500
き110 都市文化の危機 岸田国士 ¥400 ¥450
き111 隣の花 岸田国士 ¥400 ¥450
き112 取引にあらず 岸田国士 ¥400 ¥450
き113 菜の花は赤い 岸田国士 ¥400 ¥400
き114 虹色の幻想（シナリオ） 岸田国士 ¥600 ¥800
き115 日本演劇の特質 岸田国士 ¥400 ¥500
き116 女人渇仰 岸田国士 ¥400 ¥500
き117 人間カザノヴァの輪郭 岸田国士 ¥400 ¥400
き118 長閑なる反目 岸田国士 ¥450 ¥500
き119 俳優倫理 岸田国士 ¥600 ¥800
き120 葉桜（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き121 麺麭屋文六の思案（二場） 岸田国士 ¥400 ¥450
き122 光は影を 岸田国士 ¥1,200 ¥1,800
き123 美談附近 岸田国士 ¥400 ¥400
き124 火の扉 岸田国士 ¥1,200 ¥1,800
き125 秘密の代償 岸田国士 ¥450 ¥500
き126 百三十二番地の貸家 岸田国士 ¥400 ¥500
き127 風俗時評 岸田国士 ¥500 ¥550
き128 富士はおまけ（ラヂオ・ドラマ） 岸田国士 ¥400 ¥400
き129 二つの戯曲時代 岸田国士 ¥450 ¥550
き130 仏国現代の劇作家 岸田国士 ¥400 ¥500
き131 ぶらんこ（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥400
き132 古い玩具（一幕六場） 岸田国士 ¥600 ¥700



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
き133 文学者の一人として見た現代日本語 岸田国士 ¥400 ¥450
き134 放浪者 岸田国士 ¥400 ¥450
き135 北支物情 岸田国士 ¥800 ¥1,100
き136 迷子になつた上等兵（ラヂオドラマ） 岸田国士 ¥400 ¥450
き137 ママ先生とその夫 岸田国士 ¥500 ¥600
き138 村で一番の栗の木（五場） 岸田国士 ¥500 ¥600
き139 モノロオグ 岸田国士 ¥400 ¥450
き140 山形屋の青春 岸田国士 ¥400 ¥450
き141 雪だるまの幻想（ラジオ・ドラマ） 岸田国士 ¥400 ¥400
き142 落葉日記（三場） 岸田国士 ¥500 ¥600
き143 留守（一幕） 岸田国士 ¥400 ¥450
き144 恋愛恐怖病（二場） 岸田国士 ¥400 ¥450
き145 秋の対話 岸田国士 ¥400 ¥400
き146 いわゆる「反省」は我々を救うか 岸田国士 ¥400 ¥400
き147 演劇当面の問題 岸田国士 ¥400 ¥400
き148 演劇本質論の整理 岸田国士 ¥400 ¥400
き149 演劇漫話 岸田国士 ¥400 ¥400
き150 演劇論の一方向 岸田国士 ¥400 ¥400
き151 戯曲二十五篇を読まされた話 岸田国士 ¥400 ¥400
き152 劇壇暗黒の弁 岸田国士 ¥400 ¥400
き153 劇壇左右展望 岸田国士 ¥400 ¥400
き154 劇の好きな子供たちへ 岸田国士 ¥400 ¥400
き155 新劇の黎明 岸田国士 ¥400 ¥400
き156 大政翼賛会と文化問題 岸田国士 ¥400 ¥400
き157 玉突の賦 岸田国士 ¥400 ¥400
き158 地方文学の曙光 岸田国士 ¥400 ¥400
き159 風俗の非道徳性 岸田国士 ¥400 ¥400
き160 フランスに於けるシェイクスピア 岸田国士 ¥400 ¥400
き161 文化職域について 岸田国士 ¥400 ¥400
き162 文芸と国語 岸田国士 ¥400 ¥400
き163 文芸の側衛的任務 岸田国士 ¥400 ¥400
き164 私の従軍報告 岸田国士 ¥400 ¥400
き165 歌舞伎劇の将来 岸田国士 ¥400 ¥400
き166 戯曲以前のもの 岸田国士 ¥400 ¥400
き167 戯曲集『鴉』の印象 岸田国士 ¥400 ¥400
き168 空襲時に於ける興行非常対策について 岸田国士 ¥400 ¥400
き169 劇場と作者 岸田国士 ¥400 ¥400
き170 国防と文化 岸田国士 ¥400 ¥400
き171 言葉の魅力［第一稿］ 岸田国士 ¥400 ¥400
き172 芝居と生活 岸田国士 ¥400 ¥400
き173 女優と劇作家 岸田国士 ¥400 ¥400
き174 新劇運動の一考察 岸田国士 ¥400 ¥400
き175 新劇倶楽部創立に際して 岸田国士 ¥400 ¥400
き176 新劇の行くべき途 岸田国士 ¥400 ¥400
き177 新劇復興の兆 岸田国士 ¥400 ¥400
き178 続言葉言葉言葉（その二） 岸田国士 ¥400 ¥400
き179 対話させる術 岸田国士 ¥400 ¥400
き180 築地小劇場の旗挙 岸田国士 ¥400 ¥400
き181 なんとかせねばならぬ 岸田国士 ¥400 ¥400
き182 文化の新体制 岸田国士 ¥400 ¥400
き183 新古細句銀座通 岸田劉生 ¥450 ¥550
き184 ばけものばなし 岸田劉生 ¥400 ¥450
き185 美術上の婦人 岸田劉生 ¥400 ¥400
き186 日本改造法案大綱 北一輝 ¥600 ¥800
き187 味覚馬鹿 北大路魯山人 ¥400 ¥450
き188 料理一夕話 北大路魯山人 ¥400 ¥400
き189 現代茶人批判 北大路魯山人 ¥400 ¥400
き190 握り寿司の名人 北大路魯山人 ¥400 ¥400
き191 日本料理の基礎観念 北大路魯山人 ¥400 ¥400
き192 美味放談 北大路魯山人 ¥400 ¥400
き193 道は次第に狭し 北大路魯山人 ¥400 ¥400
き194 或る別れ 北尾亀男 ¥400 ¥400
き195 「ケット」と「マット」 喜田貞吉 ¥400 ¥400
き196 エタ源流考 喜田貞吉 ¥450 ¥550
き197 オシラ神に関する二三の臆説 喜田貞吉 ¥400 ¥450
き198 春雪の出羽路の三日 喜田貞吉 ¥400 ¥500
き199 賤民概説 喜田貞吉 ¥650 ¥900
き200 特殊部落の人口増殖 喜田貞吉 ¥400 ¥400
き201 特殊部落の成立沿革を略叙してその解放に及ぶ 喜田貞吉 ¥550 ¥750
き202 武士を夷ということの考 喜田貞吉 ¥400 ¥500
き203 法隆寺再建非再建論の回顧 喜田貞吉 ¥450 ¥550
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き204 本州における蝦夷の末路 喜田貞吉 ¥450 ¥500
き205 間人考 喜田貞吉 ¥450 ¥550
き206 融和促進 喜田貞吉 ¥500 ¥650
き207 融和問題に関する歴史的考察 喜田貞吉 ¥500 ¥650
き208 周防石城山神籠石探検記 喜田貞吉 ¥400 ¥400
き209 道鏡皇胤論について 喜田貞吉 ¥400 ¥400
き210 奥羽地方のシシ踊りと鹿供養 喜田貞吉 ¥400 ¥400
き211 「特殊部落」と云う名称について 喜田貞吉 ¥400 ¥400
き212 人身御供と人柱 喜田貞吉 ¥400 ¥400
き213 海豹と雲 北原白秋 ¥950 ¥1,150
き214 第二海豹と雲 北原白秋 ¥450 ¥500
き215 白帝城 北原白秋 ¥400 ¥400
き216 神童の死 北原白秋 ¥400 ¥400
き217 香ひの狩猟者 北原白秋 ¥400 ¥400
き218 徳川氏時代の平民的理想 北村透谷 ¥400 ¥450
き219 国民と思想 北村透谷 ¥400 ¥400
き220 厭世詩家と女性 北村透谷 ¥400 ¥400
き221 心機妙変を論ず 北村透谷 ¥400 ¥400
き222 自由の使徒・島田三郎 木下尚江 ¥450 ¥500
き223 政治の破産者・田中正造 木下尚江 ¥450 ¥550
き224 火の柱 木下尚江 ¥1,050 ¥1,500
き225 臨終の田中正造 木下尚江 ¥450 ¥550
き226 大野人 木下尚江 ¥400 ¥400
き227 鉄窓の歌 木下尚江 ¥400 ¥400
き228 鉱毒飛沫 木下尚江 ¥400 ¥400
き229 京阪聞見録 木下杢太郎 ¥400 ¥450
き230 少年の死 木下杢太郎 ¥450 ¥550
き231 南蛮寺門前 木下杢太郎 ¥450 ¥500
き232 本の装釘 木下杢太郎 ¥400 ¥400
き233 すかんぽ 木下杢太郎 ¥400 ¥400
き234 土佐日記 紀貫之 ¥400 ¥450
き235 天馬 金史良 ¥500 ¥650
き236 光の中に 金史良 ¥500 ¥550
き237 太陽系統の滅亡 木村小舟 ¥400 ¥400
き238 鏑木さん雑感 木村荘八 ¥400 ¥450
き239 小杉放庵 木村荘八 ¥400 ¥500
き240 両国今昔 木村荘八 ¥400 ¥400
き241 岸田劉生の日本画 木村荘八 ¥400 ¥400
き242 ハイカラ考 木村荘八 ¥400 ¥400
き243 両国橋の欄干 木村荘八 ¥400 ¥400
き244 幾度目かの最期 久坂葉子 ¥500 ¥600
き245 落ちてゆく世界 久坂葉子 ¥450 ¥550
き246 入梅 久坂葉子 ¥400 ¥400
き247 灰色の記憶 久坂葉子 ¥700 ¥950
き248 華々しき瞬間 久坂葉子 ¥650 ¥850
き249 ひとつの道 草野天平 ¥450 ¥450

く001 葛の葉狐 楠山正雄 ¥400 ¥450
く002 鎮西八郎 楠山正雄 ¥400 ¥400
く003 物のいわれ 楠山正雄 ¥400 ¥450
く004 一寸法師 楠山正雄 ¥400 ¥400
く005 ジャックと豆の木 楠山正雄 ¥400 ¥400
く006 猫の草紙 楠山正雄 ¥400 ¥400
く007 桃太郎 楠山正雄 ¥400 ¥400
く008 山姥の話 楠山正雄 ¥400 ¥400
く009 夢殿 楠山正雄 ¥400 ¥400
く010 牛若と弁慶 楠山正雄 ¥400 ¥400
く011 大江山 楠山正雄 ¥400 ¥400
く012 姨捨山 楠山正雄 ¥400 ¥400
く013 かちかち山 楠山正雄 ¥400 ¥400
く014 舌切りすずめ 楠山正雄 ¥400 ¥400
く015 たにしの出世 楠山正雄 ¥400 ¥400
く016 八幡太郎 楠山正雄 ¥400 ¥400
く017 松山鏡 楠山正雄 ¥400 ¥400
く018 おせん 邦枝完二 ¥900 ¥1,250
く019 曲亭馬琴 邦枝完二 ¥400 ¥450
く020 天主閣の音 国枝史郎 ¥571 ¥737
く021 神秘昆虫館 国枝史郎 ¥1,017 ¥1,475
く022 怪しの館 国枝史郎 ¥468 ¥565
く023 犬神娘 国枝史郎 ¥422 ¥502
く024 生死卍巴 国枝史郎 ¥937 ¥1,326
く025 十二神貝十郎手柄話 国枝史郎 ¥823 ¥1,155
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く026 銅銭会事変 国枝史郎 ¥548 ¥703
く027 大捕物仙人壺 国枝史郎 ¥651 ¥863
く028 南蛮秘話森右近丸 国枝史郎 ¥680 ¥926
く029 前記天満焼 国枝史郎 ¥680 ¥897
く030 仇討姉妹笠 国枝史郎 ¥874 ¥1,229
く031 銀三十枚 国枝史郎 ¥588 ¥743
く032 血曼陀羅紙帳武士 国枝史郎 ¥886 ¥1,258
く033 レモンの花の咲く丘へ 国枝史郎 ¥806 ¥1,109
く034 赤い手 国枝史郎 ¥400 ¥450
く035 赤格子九郎右衛門 国枝史郎 ¥400 ¥500
く036 赤格子九郎右衛門の娘 国枝史郎 ¥450 ¥500
く037 赤坂城の謀略 国枝史郎 ¥400 ¥400
く038 鴉片を喫む美少年 国枝史郎 ¥400 ¥450
く039 天草四郎の妖術 国枝史郎 ¥400 ¥400
く040 怪しの者 国枝史郎 ¥400 ¥450
く041 鸚鵡蔵代首伝説 国枝史郎 ¥400 ¥450
く042 温室の恋 国枝史郎 ¥400 ¥450
く043 鵞湖仙人 国枝史郎 ¥400 ¥450
く044 弓道中祖伝 国枝史郎 ¥400 ¥450
く045 首頂戴 国枝史郎 ¥400 ¥450
く046 戯作者 国枝史郎 ¥400 ¥450
く047 剣侠 国枝史郎 ¥1,550 ¥2,250
く048 甲州鎮撫隊 国枝史郎 ¥450 ¥500
く049 郷介法師 国枝史郎 ¥400 ¥450
く050 紅白縮緬組 国枝史郎 ¥400 ¥450
く051 五右衛門と新左 国枝史郎 ¥400 ¥450
く052 今昔茶話 国枝史郎 ¥400 ¥450
く053 猿ヶ京片耳伝説 国枝史郎 ¥450 ¥500
く054 善悪両面鼠小僧 国枝史郎 ¥400 ¥450
く055 染吉の朱盆 国枝史郎 ¥450 ¥500
く056 高島異誌 国枝史郎 ¥400 ¥450
く057 稚子法師 国枝史郎 ¥400 ¥400
く058 二人町奴 国枝史郎 ¥400 ¥450
く059 北斎と幽霊 国枝史郎 ¥400 ¥400
く060 村井長庵記名の傘 国枝史郎 ¥400 ¥400
く061 八ヶ嶽の魔神 国枝史郎 ¥1,500 ¥2,200
く062 柳営秘録かつえ蔵 国枝史郎 ¥400 ¥500
く063 隠亡堀 国枝史郎 ¥400 ¥400
く064 正雪の遺書 国枝史郎 ¥400 ¥400
く065 世界の裏 国枝史郎 ¥400 ¥400
く066 日置流系図 国枝史郎 ¥400 ¥400
く067 開運の鼓 国枝史郎 ¥400 ¥400
く068 小酒井不木氏スケッチ 国枝史郎 ¥400 ¥400
く069 真間の手古奈 国枝史郎 ¥400 ¥400
く070 ローマ法王と外交 国枝史郎 ¥400 ¥400
く071 牛肉と馬鈴薯 国木田独歩 ¥394 ¥462
く072 武蔵野 国木田独歩 ¥388 ¥451
く073 酒中日記 国木田独歩 ¥462 ¥577
く074 運命論者 国木田独歩 ¥405 ¥480
く075 富岡先生 国木田独歩 ¥394 ¥462
く076 女難 国木田独歩 ¥428 ¥525
く077 おとずれ 国木田独歩 ¥400 ¥450
く078 源おじ 国木田独歩 ¥400 ¥450
く079 恋を恋する人 国木田独歩 ¥400 ¥400
く080 郊外 国木田独歩 ¥400 ¥450
く081 小春 国木田独歩 ¥400 ¥400
く082 空知川の岸辺 国木田独歩 ¥400 ¥400
く083 竹の木戸 国木田独歩 ¥400 ¥450
く084 非凡なる凡人 国木田独歩 ¥400 ¥400
く085 わかれ 国木田独歩 ¥400 ¥450
く086 忘れえぬ人々 国木田独歩 ¥400 ¥400
く087 置土産 国木田独歩 ¥400 ¥400
く088 河霧 国木田独歩 ¥400 ¥400
く089 窮死 国木田独歩 ¥400 ¥400
く090 鹿狩り 国木田独歩 ¥400 ¥400
く091 二少女 国木田独歩 ¥400 ¥400
く092 二老人 国木田独歩 ¥400 ¥400
く093 春の鳥 国木田独歩 ¥400 ¥400
く094 夜の赤坂 国木田独歩 ¥400 ¥400
く095 号外 国木田独歩 ¥400 ¥400
く096 少年の悲哀 国木田独歩 ¥400 ¥400
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く097 まぼろし 国木田独歩 ¥400 ¥400
く098 湯ヶ原より 国木田独歩 ¥400 ¥400
く099 雷門以北 久保良英 ¥450 ¥550
く100 教育心理に関する現下の問題二三 久保良英 ¥400 ¥400
く101 一葉の日記 久保田万太郎 ¥400 ¥400
く102 井上正夫におくる手紙 久保田万太郎 ¥400 ¥400
く103 上野界隈 久保田万太郎 ¥400 ¥400
く104 十年…… 久保田万太郎 ¥400 ¥400
く105 角力 久保田万太郎 ¥400 ¥400
く106 競漕 久米正雄 ¥400 ¥500
く107 受験生の手記 久米正雄 ¥600 ¥750
く108 父の死 久米正雄 ¥400 ¥450
く109 良友悪友 久米正雄 ¥400 ¥450
く110 手品師 久米正雄 ¥400 ¥400
く111 私の社交ダンス 久米正雄 ¥400 ¥400
く112 女性の諸問題 倉田百三 ¥400 ¥450
く113 生活と一枚の宗教 倉田百三 ¥700 ¥1,000
く114 青春の息の痕 倉田百三 ¥1,000 ¥1,550
く115 五月の雉 蔵原伸二郎 ¥400 ¥400
く116 血の文字 黒岩涙香 ¥550 ¥700
く117 穴 黒島伝治 ¥400 ¥450
く118 渦巻ける烏の群 黒島伝治 ¥450 ¥550
く119 国境 黒島伝治 ¥400 ¥450
く120 前哨 黒島伝治 ¥400 ¥400
く121 橇 黒島伝治 ¥400 ¥450
く122 窃む女 黒島伝治 ¥400 ¥400
く123 パルチザン・ウォルコフ 黒島伝治 ¥450 ¥500
く124 反戦文学論 黒島伝治 ¥400 ¥450
く125 氷河 黒島伝治 ¥450 ¥550
く126 浮動する地価 黒島伝治 ¥400 ¥500
く127 土鼠と落盤 黒島伝治 ¥450 ¥500
く128 雪のシベリア 黒島伝治 ¥400 ¥450
く129 老夫婦 黒島伝治 ¥400 ¥450
く130 電報 黒島伝治 ¥400 ¥400
く131 豚群 黒島伝治 ¥400 ¥400
く132 砂糖泥棒 黒島伝治 ¥400 ¥400
く133 まかないの棒 黒島伝治 ¥400 ¥400
く134 「紋」 黒島伝治 ¥400 ¥400
く135 元時代の蒙古人 桑原隲蔵 ¥400 ¥500
く136 支那史上の偉人（孔子と孔明） 桑原隲蔵 ¥400 ¥450
く137 東西交通史上より観たる日本の開発 桑原隲蔵 ¥400 ¥450
く138 支那の宦官 桑原隲蔵 ¥400 ¥400
く139 支那猥談 桑原隲蔵 ¥400 ¥400
く140 那珂先生を憶う 桑原隲蔵 ¥400 ¥400
く141 歴史上より観たる南支那の開発 桑原隲蔵 ¥400 ¥400

こ001 思い出の記 小泉節子 ¥500 ¥600
こ002 油絵新技法 小出楢重 ¥800 ¥1,100
こ003 楢重雑筆 小出楢重 ¥750 ¥1,100
こ004 めでたき風景 小出楢重 ¥950 ¥1,450
こ005 琥珀のパイプ 甲賀三郎 ¥411 ¥485
こ006 血液型殺人事件 甲賀三郎 ¥520 ¥668
こ007 愛の為めに 甲賀三郎 ¥400 ¥450
こ008 青服の男 甲賀三郎 ¥400 ¥500
こ009 蜘蛛 甲賀三郎 ¥400 ¥450
こ010 贋紙幣事件 甲賀三郎 ¥400 ¥400
こ011 ニッケルの文鎮 甲賀三郎 ¥400 ¥500
こ012 罠に掛った人 甲賀三郎 ¥400 ¥450
こ013 真珠塔の秘密 甲賀三郎 ¥400 ¥400
こ014 独楽 高祖保 ¥450 ¥450
こ015 幻談 幸田露伴 ¥394 ¥462
こ016 蒲生氏郷 幸田露伴 ¥628 ¥891
こ017 平将門 幸田露伴 ¥497 ¥651
こ018 連環記 幸田露伴 ¥548 ¥743
こ019 雪たたき 幸田露伴 ¥474 ¥594
こ020 五重塔 幸田露伴 ¥600 ¥829
こ021 鵞鳥 幸田露伴 ¥400 ¥450
こ022 知々夫紀行 幸田露伴 ¥400 ¥450
こ023 水の東京 幸田露伴 ¥400 ¥450
こ024 蘆声 幸田露伴 ¥400 ¥450
こ025 鼠頭魚釣り 幸田露伴 ¥400 ¥400
こ026 太郎坊 幸田露伴 ¥400 ¥400
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こ027 突貫紀行 幸田露伴 ¥400 ¥400
こ028 ねじくり博士 幸田露伴 ¥400 ¥400
こ029 死刑の前 幸徳秋水 ¥400 ¥450
こ030 死生 幸徳秋水 ¥400 ¥400
こ031 鴎外の思い出 小金井喜美子 ¥1,100 ¥1,600
こ032 釜沢行 木暮理太郎 ¥400 ¥450
こ033 黒部峡谷 木暮理太郎 ¥400 ¥450
こ034 皇海山紀行 木暮理太郎 ¥400 ¥450
こ035 秩父の奥山 木暮理太郎 ¥500 ¥600
こ036 越中劒岳 木暮理太郎 ¥400 ¥400
こ037 高原 木暮理太郎 ¥400 ¥400
こ038 上州の古図と山名 木暮理太郎 ¥400 ¥400
こ039 渓三題 木暮理太郎 ¥400 ¥400
こ040 南北アルプス通説 木暮理太郎 ¥400 ¥400
こ041 呪われの家 小酒井不木 ¥417 ¥497
こ042 人工心臓 小酒井不木 ¥417 ¥502
こ043 好色破邪顕正 小酒井不木 ¥434 ¥525
こ044 「マリー・ロオジェ事件」の研究 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ045 暴風雨の夜 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ046 暗夜の格闘 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ047 恐ろしき贈物 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ048 外務大臣の死 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ049 狂女と犬 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ050 愚人の毒 小酒井不木 ¥400 ¥500
こ051 稀有の犯罪 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ052 現場の写真 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ053 紫外線 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ054 死の接吻 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ055 新案探偵法 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ056 深夜の電話 小酒井不木 ¥450 ¥550
こ057 頭蓋骨の秘密 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ058 毒と迷信 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ059 謎の咬傷 小酒井不木 ¥400 ¥500
こ060 猫と村正 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ061 白痴の知恵 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ062 髭の謎 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ063 紅色ダイヤ 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ064 塵埃は語る 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ065 墓地の殺人 小酒井不木 ¥500 ¥600
こ066 三つの痣 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ067 メデューサの首 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ068 恋愛曲線 小酒井不木 ¥400 ¥450
こ069 誤った鑑定 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ070 犬神 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ071 印象 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ072 自殺か他殺か 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ073 玉振時計の秘密 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ074 血の盃 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ075 ある自殺者の手記 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ076 死体蝋燭 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ077 名古屋スケッチ 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ078 二重人格者 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ079 卑怯な毒殺 小酒井不木 ¥400 ¥400
こ080 白峰山脈縦断記 小島烏水 ¥500 ¥600
こ081 谷より峰へ峰より谷へ 小島烏水 ¥500 ¥650
こ082 天竜川 小島烏水 ¥400 ¥450
こ083 不尽の高根 小島烏水 ¥450 ¥550
こ084 火と氷のシャスタ山 小島烏水 ¥400 ¥400
こ085 雪中富士登山記 小島烏水 ¥400 ¥400
こ086 雪の白峰 小島烏水 ¥400 ¥400
こ087 河原の対面 小寺菊子 ¥400 ¥500
こ088 父の帰宅 小寺菊子 ¥400 ¥450
こ089 念仏の家 小寺菊子 ¥400 ¥400
こ090 アーニイ・パイルの前に立ちて 小林一三 ¥400 ¥450
こ091 宝塚生い立ちの記 小林一三 ¥400 ¥500
こ092 党生活者 小林多喜二 ¥680 ¥943
こ093 母たち 小林多喜二 ¥400 ¥400
こ094 雪の夜 小林多喜二 ¥400 ¥500

さ001 遺牘 西郷隆盛 ¥400 ¥400
さ002 『さびし』の伝統 斎藤茂吉 ¥400 ¥400
さ003 島木赤彦臨終記 斎藤茂吉 ¥400 ¥450



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
さ004 ドナウ源流行 斎藤茂吉 ¥450 ¥500
さ005 三筋町界隈 斎藤茂吉 ¥400 ¥450
さ006 愛国歌小観 斎藤茂吉 ¥400 ¥400
さ007 支流 斎藤茂吉 ¥400 ¥400
さ008 人麿の妻 斎藤茂吉 ¥400 ¥400
さ009 仏法僧鳥 斎藤茂吉 ¥400 ¥400
さ010 かくれんぼ 斎藤緑雨 ¥400 ¥400
さ011 京鹿子娘道成寺 酒井嘉七 ¥500 ¥600
さ012 両面競牡丹 酒井嘉七 ¥400 ¥450
さ013 静かな歩み 酒井嘉七 ¥400 ¥400
さ014 真間名所 阪井久良伎 ¥400 ¥400
さ015 獄中生活 堺利彦 ¥400 ¥500
さ016 ハガキ運動 堺利彦 ¥400 ¥400
さ017 赤旗事件の回顧 堺利彦 ¥400 ¥400
さ018 私の父 堺利彦 ¥400 ¥400
さ019 桜の森の満開の下 坂口安吾 ¥405 ¥474
さ020 二流の人 坂口安吾 ¥600 ¥829
さ021 勝負師 坂口安吾 ¥457 ¥565
さ022 麓 坂口安吾 ¥445 ¥548
さ023 蒼茫夢 坂口安吾 ¥417 ¥502
さ024 逃げたい心 坂口安吾 ¥400 ¥480
さ025 都会の中の孤島 坂口安吾 ¥382 ¥440
さ026 夜長姫と耳男 坂口安吾 ¥474 ¥588
さ027 勉強記 坂口安吾 ¥400 ¥468
さ028 青春論 坂口安吾 ¥485 ¥628
さ029 ヤミ論語 坂口安吾 ¥411 ¥491
さ030 二十七歳 坂口安吾 ¥405 ¥480
さ031 金銭無情 坂口安吾 ¥766 ¥1,092
さ032 散る日本 坂口安吾 ¥417 ¥497
さ033 青鬼の褌を洗う女 坂口安吾 ¥525 ¥691
さ034 いづこへ 坂口安吾 ¥405 ¥485
さ035 道鏡 坂口安吾 ¥434 ¥531
さ036 梟雄 坂口安吾 ¥400 ¥462
さ037 桐生通信 坂口安吾 ¥405 ¥474
さ038 狼園 坂口安吾 ¥634 ¥880
さ039 老嫗面 坂口安吾 ¥405 ¥480
さ040 現代忍術伝 坂口安吾 ¥806 ¥1,143
さ041 投手殺人事件 坂口安吾 ¥497 ¥628
さ042 街はふるさと 坂口安吾 ¥1,670 ¥2,522
さ043 裏切り 坂口安吾 ¥502 ¥651
さ044 心霊殺人事件 坂口安吾 ¥457 ¥565
さ045 能面の秘密 坂口安吾 ¥411 ¥485
さ046 黒谷村 坂口安吾 ¥428 ¥531
さ047 波子 坂口安吾 ¥411 ¥485
さ048 明日は天気になれ 坂口安吾 ¥1,050 ¥1,550
さ049 雨宮紅庵 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ050 遺恨 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ051 石の思ひ 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ052 牛 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ053 海の霧 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ054 お魚女史 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ055 織田信長 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ056 お奈良さま 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ057 オモチャ箱 坂口安吾 ¥450 ¥550
さ058 女占師の前にて 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ059 外套と青空 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ060 影のない犯人 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ061 カストリ社事件 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ062 風と光と二十の私と 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ063 神サマを生んだ人々 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ064 姦淫に寄す 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ065 肝臓先生 坂口安吾 ¥450 ¥550
さ066 金談にからまる詩的要素の神秘性に就て 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ067 ぐうたら戦記 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ068 九段 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ069 暗い青春 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ070 黒田如水 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ071 桂馬の幻想 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ072 決闘 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ073 現代の詐術 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ074 恋をしに行く（「女体」につゞく） 坂口安吾 ¥450 ¥500



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
さ075 行雲流水 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ076 巷談師 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ077 孤独閑談 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ078 三十歳 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ079 島原の乱雑記 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ080 出家物語 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ081 正午の殺人 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ082 真珠 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ083 人生案内 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ084 選挙殺人事件 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ085 禅僧 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ086 戦争と一人の女 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ087 戦争論 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ088 曽我の暴れん坊 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ089 続戦争と一人の女 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ090 竹藪の家 坂口安吾 ¥750 ¥1,050
さ091 小さな部屋 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ092 中庸 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ093 町内の二天才 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ094 土の中からの話（旧かな版） 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ095 土の中からの話（新かな版） 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ096 デカダン文学論 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ097 南京虫殺人事件 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ098 握った手 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ099 霓博士の廃頽 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ100 二十一 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ101 日月様 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ102 日本文化私観 坂口安吾 ¥450 ¥550
さ103 ニューフェイス 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ104 女体 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ105 白痴 坂口安吾 ¥450 ¥550
さ106 発掘した美女 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ107 花咲ける石 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ108 花火 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ109 母の上京 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ110 破門 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ111 犯人 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ112 飛騨の顔 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ113 不良少年とキリスト 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ114 文化祭 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ115 朴水の婚礼 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ116 保久呂天皇 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ117 牧野さんの死 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ118 魔の退屈 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ119 水鳥亭 坂口安吾 ¥500 ¥650
さ120 紫大納言 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ121 村のひと騒ぎ 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ122 山の神殺人 坂口安吾 ¥400 ¥450
さ123 ヨーロッパ的性格　ニッポン的性格 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ124 淪落の青春 坂口安吾 ¥450 ¥500
さ125 わが精神の周囲 坂口安吾 ¥400 ¥500
さ126 わが血を追ふ人々 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ127 意慾的創作文章の形式と方法 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ128 淫者山へ乗りこむ 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ129 大阪の反逆 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ130 我鬼 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ131 閑山 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ132 人生三つの愉しみ 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ133 推理小説論 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ134 精神病覚え書 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ135 戦後新人論 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ136 総理大臣が貰つた手紙の話 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ137 続堕落論 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ138 小さな山羊の記録 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ139 二合五勺に関する愛国的考察 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ140 風人録 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ141 もう軍備はいらない 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ142 わが戦争に対処せる工夫の数々 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ143 私は海をだきしめてゐたい 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ144 おみな 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ145 風博士 坂口安吾 ¥400 ¥400



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
さ146 群集の人 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ147 敬語論 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ148 呉清源 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ149 死と影 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ150 処女作前後の思ひ出 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ151 地方文化の確立について 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ152 長篇小説時評 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ153 釣り師の心境 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ154 鉄砲 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ155 日本の山と文学 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ156 文学のふるさと 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ157 文章その他 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ158 余はベンメイす 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ159 恋愛論 坂口安吾 ¥400 ¥400
さ160 坂本竜馬手帳摘要 坂本竜馬 ¥400 ¥400
さ161 影絵師 桜間中庸 ¥400 ¥400
さ162 流行暗殺節 佐々木味津三 ¥417 ¥485
さ163 十万石の怪談 佐々木味津三 ¥400 ¥500
さ164 山県有朋の靴 佐々木味津三 ¥400 ¥500
さ165 老中の眼鏡 佐々木味津三 ¥400 ¥500
さ166 或る嬰児殺しの動機 佐左木俊郎 ¥400 ¥450
さ167 街頭の偽映鏡 佐左木俊郎 ¥400 ¥450
さ168 仮装観桜会 佐左木俊郎 ¥400 ¥450
さ169 熊の出る開墾地 佐左木俊郎 ¥400 ¥500
さ170 黒い地帯 佐左木俊郎 ¥400 ¥450
さ171 錯覚の拷問室 佐左木俊郎 ¥400 ¥500
さ172 都会地図の膨脹 佐左木俊郎 ¥400 ¥450
さ173 土竜 佐左木俊郎 ¥400 ¥450
さ174 猟奇の街 佐左木俊郎 ¥400 ¥500
さ175 或る部落の五つの話 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ176 馬 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ177 駈落 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ178 機関車 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ179 栗の花の咲くころ 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ180 再度生老人 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ181 蜜柑 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ182 季節の植物帳 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ183 汽笛 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ184 山茶花 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ185 接吻を盗む女の話 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ186 手品 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ187 秘密の風景画 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ188 緑の芽 佐左木俊郎 ¥400 ¥400
さ189 おばあさん ささきふさ ¥400 ¥500
さ190 ああ玉杯に花うけて 佐藤紅緑 ¥1,200 ¥1,750
さ191 少年連盟 佐藤紅緑 ¥1,150 ¥1,600
さ192 『七面鳥』と『忘れ褌』 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ193 海豚と河豚 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ194 岩魚 佐藤垢石 ¥400 ¥450
さ195 縁談 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ196 酒渇記 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ197 酒徒漂泊 佐藤垢石 ¥400 ¥450
さ198 純情狸 佐藤垢石 ¥400 ¥450
さ199 増上寺物語 佐藤垢石 ¥400 ¥450
さ200 食べもの 佐藤垢石 ¥400 ¥450
さ201 淡紫裳 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ202 瀞 佐藤垢石 ¥400 ¥500
さ203 雪代山女魚 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ204 老狸伝 佐藤垢石 ¥400 ¥450
さ205 わが童心 佐藤垢石 ¥400 ¥450
さ206 泡盛物語 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ207 香熊 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ208 呉清源 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ209 採峰徘菌愚 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ210 春宵因縁談 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ211 たぬき汁 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ212 盗難 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ213 にらみ鯛 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ214 姫柚子の讃 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ215 みやこ鳥 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ216 熊狩名人 佐藤垢石 ¥400 ¥400



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
さ217 すっぽん 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ218 鯛釣り素人咄 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ219 水垢を凝視す 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ220 水と骨 佐藤垢石 ¥400 ¥400
さ221 季節の馬車 佐藤惣之助 ¥550 ¥600
さ222 夏と魚 佐藤惣之助 ¥400 ¥400
さ223 苦力頭の表情 里村欣三 ¥400 ¥400
さ224 シベリヤに近く 里村欣三 ¥400 ¥400
さ225 学校教育における図書館の利用 佐野友三郎 ¥400 ¥400
さ226 塩原多助旅日記 三遊亭円朝 ¥400 ¥400
さ227 世辞屋 三遊亭円朝 ¥400 ¥400
さ228 大仏餅。袴着の祝。新まへの盲目乞食 三遊亭円朝 ¥400 ¥400

し001 一過程 島木健作 ¥450 ¥600
し002 第一義の道 島木健作 ¥550 ¥700
し003 鰊漁場 島木健作 ¥450 ¥550
し004 盲目 島木健作 ¥500 ¥600
し005 癩 島木健作 ¥550 ¥700
し006 黎明 島木健作 ¥500 ¥600
し007 東旭川村にて 島木健作 ¥400 ¥400
し008 芽生 島崎藤村 ¥451 ¥560
し009 破戒 島崎藤村 ¥1,527 ¥2,367
し010 分配 島崎藤村 ¥405 ¥480
し011 ある女の生涯 島崎藤村 ¥491 ¥623
し012 嵐 島崎藤村 ¥550 ¥700
し013 伊豆の旅 島崎藤村 ¥400 ¥450
し014 岩石の間 島崎藤村 ¥500 ¥600
し015 刺繍 島崎藤村 ¥400 ¥400
し016 出発 島崎藤村 ¥450 ¥500
し017 食堂 島崎藤村 ¥400 ¥500
し018 並木 島崎藤村 ¥400 ¥400
し019 若菜集 島崎藤村 ¥800 ¥950
し020 北村透谷の短き一生 島崎藤村 ¥400 ¥400
し021 突貫 島崎藤村 ¥400 ¥400
し022 芭蕉 島崎藤村 ¥400 ¥400
し023 若芽 島田清次郎 ¥400 ¥400
し024 序に代えて人生観上の自然主義を論ず 島村抱月 ¥400 ¥400
し025 移民学園 清水紫琴 ¥400 ¥500
し026 葛のうら葉 清水紫琴 ¥400 ¥500
し027 心の鬼 清水紫琴 ¥450 ¥500
し028 磯馴松 清水紫琴 ¥400 ¥400
し029 当世二人娘 清水紫琴 ¥400 ¥500
し030 野路の菊 清水紫琴 ¥400 ¥400
し031 こわれ指環 清水紫琴 ¥400 ¥400
し032 あたまでっかち 下村千秋 ¥450 ¥500
し033 曲馬団の「トッテンカン」 下村千秋 ¥450 ¥500
し034 天国の記録 下村千秋 ¥550 ¥750
し035 旱天実景 下村千秋 ¥400 ¥400
し036 壇ノ浦の鬼火 下村千秋 ¥400 ¥400
し037 鬼退治 下村千秋 ¥400 ¥400
し038 静物 十一谷義三郎 ¥400 ¥500
し039 青草 十一谷義三郎 ¥400 ¥400
し040 青白き夢 素木しづ ¥400 ¥500
し041 惨事のあと 素木しづ ¥400 ¥450
し042 三十三の死 素木しづ ¥400 ¥450
し043 珠 素木しづ ¥400 ¥450
し044 秋は淋しい 素木しづ ¥400 ¥400
し045 嫂 素木しづ ¥400 ¥400
し046 幸福への道 素木しづ ¥400 ¥400
し047 咲いてゆく花 素木しづ ¥400 ¥400
し048 青いポアン 神西清 ¥400 ¥500
し049 恢復期 神西清 ¥400 ¥450
し050 地獄 神西清 ¥550 ¥700
し051 死児変相 神西清 ¥550 ¥700
し052 灰色の眼の女 神西清 ¥550 ¥750
し053 母たち 神西清 ¥550 ¥750
し054 水と砂 神西清 ¥500 ¥600
し055 雪の宿り 神西清 ¥450 ¥550
し056 夜の鳥 神西清 ¥400 ¥450
し057 垂水 神西清 ¥400 ¥400
し058 わが心の女 神西清 ¥400 ¥400

す001 嘘の効用 末弘厳太郎 ¥450 ¥550



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
す002 小知恵にとらわれた現代の法律学 末弘厳太郎 ¥400 ¥450
す003 役人の頭 末弘厳太郎 ¥450 ¥550
す004 新たに法学部に入学された諸君へ 末弘厳太郎 ¥400 ¥400
す005 役人学三則 末弘厳太郎 ¥400 ¥400
す006 無人島に生きる十六人 須川邦彦 ¥1,000 ¥1,400
す007 大正女流俳句の近代的特色 杉田久女 ¥450 ¥500
す008 ヴィタミン研究の回顧 鈴木梅太郎 ¥400 ¥400
す009 小壺狩 薄田泣菫 ¥400 ¥450
す010 詩集の後に 薄田泣菫 ¥400 ¥400
す011 艸木虫魚 薄田泣菫 ¥1,150 ¥1,650
す012 赤い鳥 鈴木三重吉 ¥550 ¥700
す013 黄金鳥 鈴木三重吉 ¥400 ¥450
す014 古事記物語 鈴木三重吉 ¥1,000 ¥1,400
す015 ざんげ 鈴木三重吉 ¥400 ¥400
す016 大震火災記 鈴木三重吉 ¥400 ¥450
す017 千鳥 鈴木三重吉 ¥450 ¥550
す018 ぶくぶく長々火の目小僧 鈴木三重吉 ¥400 ¥450
す019 星の女 鈴木三重吉 ¥400 ¥450
す020 やどなし犬 鈴木三重吉 ¥400 ¥400
す021 青い顔かけの勇士 鈴木三重吉 ¥400 ¥400
す022 乞食の子 鈴木三重吉 ¥400 ¥400

せ001 本因坊と私 関根金次郎 ¥400 ¥400
せ002 枯尾花 関根黙庵 ¥400 ¥400
せ003 凍るアラベスク 妹尾アキ夫 ¥400 ¥450

そ001 新らしき祖先 相馬泰三 ¥400 ¥400
そ002 田舎医師の子 相馬泰三 ¥550 ¥700
そ003 六月 相馬泰三 ¥450 ¥500
そ004 私の小売商道 相馬愛蔵 ¥1,250 ¥1,900
そ005 実物と模型 相馬御風 ¥400 ¥400

た001 貸家を探す話 高田保 ¥400 ¥450
た002 草藪 鷹野つぎ ¥400 ¥500
た003 窓 鷹野つぎ ¥400 ¥400
た004 斑鳩物語 高浜虚子 ¥400 ¥400
た005 俳句とはどんなものか 高浜虚子 ¥650 ¥900
た006 俳句の作りよう 高浜虚子 ¥650 ¥850
た007 丸の内 高浜虚子 ¥450 ¥550
た008 死の淵より 高見順 ¥750 ¥800
た009 回想録 高村光太郎 ¥500 ¥650
た010 智恵子抄 高村光太郎 ¥750 ¥850
た011 智恵子の半生 高村光太郎 ¥400 ¥450
た012 美の日本的源泉 高村光太郎 ¥400 ¥450
た013 佐竹の原へ大仏をこしらえたはなし 高村光雲 ¥400 ¥400
た014 女性史研究の立場から 高群逸枝 ¥400 ¥400
た015 日本の真の姿 竹越与三郎 ¥400 ¥500
た016 一の酉 武田麟太郎 ¥400 ¥450
た017 釜ヶ崎 武田麟太郎 ¥400 ¥500
た018 現代詩 武田麟太郎 ¥400 ¥450
た019 大凶の籤 武田麟太郎 ¥400 ¥450
た020 日本三文オペラ 武田麟太郎 ¥400 ¥500
た021 少年・春 竹久夢二 ¥400 ¥400
た022 グッド・バイ 太宰治 ¥411 ¥480
た023 火の鳥 太宰治 ¥525 ¥680
た024 女生徒 太宰治 ¥462 ¥583
た025 虚構の春 太宰治 ¥588 ¥800
た026 人間失格 太宰治 ¥748 ¥1,052
た027 斜陽 太宰治 ¥891 ¥1,275
た028 花吹雪 太宰治 ¥388 ¥457
た029 ヴィヨンの妻 太宰治 ¥422 ¥508
た030 右大臣実朝 太宰治 ¥920 ¥1,401
た031 新釈諸国噺 太宰治 ¥817 ¥1,195
た032 惜別 太宰治 ¥783 ¥1,149
た033 津軽 太宰治 ¥914 ¥1,366
た034 道化の華 太宰治 ¥514 ¥663
た035 春の盗賊 太宰治 ¥451 ¥565
た036 風の便り 太宰治 ¥474 ¥605
た037 乞食学生 太宰治 ¥502 ¥640
た038 彼は昔の彼ならず 太宰治 ¥462 ¥577
た039 女の決闘 太宰治 ¥497 ¥651
た040 ロマネスク 太宰治 ¥400 ¥474
た041 如是我聞 太宰治 ¥428 ¥520
た042 十五年間 太宰治 ¥400 ¥474



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
た043 思ひ出 太宰治 ¥462 ¥583
た044 ダス・ゲマイネ 太宰治 ¥422 ¥508
た045 『井伏鱒二選集』後記 太宰治 ¥400 ¥450
た046 愛と美について 太宰治 ¥400 ¥450
た047 陰火 太宰治 ¥400 ¥450
た048 姥捨 太宰治 ¥400 ¥450
た049 黄村先生言行録 太宰治 ¥400 ¥450
た050 おさん 太宰治 ¥400 ¥450
た051 お伽草紙 太宰治 ¥750 ¥1,050
た052 駈込み訴え 太宰治 ¥400 ¥450
た053 佳日 太宰治 ¥400 ¥450
た054 帰去来 太宰治 ¥400 ¥500
た055 逆行 太宰治 ¥400 ¥450
た056 狂言の神 太宰治 ¥400 ¥450
た057 きりぎりす 太宰治 ¥400 ¥450
た058 故郷 太宰治 ¥400 ¥450
た059 佐渡 太宰治 ¥400 ¥450
た060 猿面冠者 太宰治 ¥400 ¥450
た061 散華 太宰治 ¥400 ¥450
た062 秋風記 太宰治 ¥400 ¥400
た063 新樹の言葉 太宰治 ¥400 ¥450
た064 新ハムレット 太宰治 ¥850 ¥1,250
た065 親友交歓 太宰治 ¥400 ¥500
た066 水仙 太宰治 ¥400 ¥450
た067 清貧譚 太宰治 ¥400 ¥400
た068 善蔵を思う 太宰治 ¥400 ¥450
た069 創生記 太宰治 ¥400 ¥450
た070 男女同権 太宰治 ¥400 ¥500
た071 千代女 太宰治 ¥400 ¥450
た072 鉄面皮 太宰治 ¥400 ¥450
た073 トカトントン 太宰治 ¥400 ¥450
た074 葉 太宰治 ¥400 ¥450
た075 薄明 太宰治 ¥400 ¥400
た076 走れメロス 太宰治 ¥400 ¥400
た077 八十八夜 太宰治 ¥400 ¥450
た078 花火 太宰治 ¥400 ¥450
た079 母 太宰治 ¥400 ¥400
た080 パンドラの匣 太宰治 ¥850 ¥1,200
た081 犯人 太宰治 ¥400 ¥400
た082 皮膚と心 太宰治 ¥400 ¥450
た083 HUMAN LOST 太宰治 ¥400 ¥500
た084 富嶽百景 太宰治 ¥400 ¥450
た085 服装に就いて 太宰治 ¥400 ¥450
た086 未帰還の友に 太宰治 ¥400 ¥450
た087 懶惰の歌留多 太宰治 ¥400 ¥450
た088 ろまん灯籠 太宰治 ¥550 ¥700
た089 兄たち 太宰治 ¥400 ¥400
た090 老ハイデルベルヒ 太宰治 ¥400 ¥400
た091 嘘 太宰治 ¥400 ¥400
た092 家庭の幸福 太宰治 ¥400 ¥400
た093 饗応夫人 太宰治 ¥400 ¥400
た094 苦悩の年鑑 太宰治 ¥400 ¥400
た095 酒の追憶 太宰治 ¥400 ¥400
た096 十二月八日 太宰治 ¥400 ¥400
た097 女類 太宰治 ¥400 ¥400
た098 雀 太宰治 ¥400 ¥400
た099 俗天使 太宰治 ¥400 ¥400
た100 たずねびと 太宰治 ¥400 ¥400
た101 誰 太宰治 ¥400 ¥400
た102 小さいアルバム 太宰治 ¥400 ¥400
た103 父 太宰治 ¥400 ¥400
た104 チャンス 太宰治 ¥400 ¥400
た105 恥 太宰治 ¥400 ¥400
た106 眉山 太宰治 ¥400 ¥400
た107 女神 太宰治 ¥400 ¥400
た108 メリイクリスマス 太宰治 ¥400 ¥400
た109 桜桃 太宰治 ¥400 ¥400
た110 おしゃれ童子 太宰治 ¥400 ¥400
た111 貨幣 太宰治 ¥400 ¥400
た112 酒ぎらい 太宰治 ¥400 ¥400
た113 作家の手帖 太宰治 ¥400 ¥400
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た114 地図 太宰治 ¥400 ¥400
た115 灯籠 太宰治 ¥400 ¥400
た116 葉桜と魔笛 太宰治 ¥400 ¥400
た117 美少女 太宰治 ¥400 ¥400
た118 美男子と煙草 太宰治 ¥400 ¥400
た119 フォスフォレッスセンス 太宰治 ¥400 ¥400
た120 みみずく通信 太宰治 ¥400 ¥400
た121 律子と貞子 太宰治 ¥400 ¥400
た122 令嬢アユ 太宰治 ¥400 ¥400
た123 五大堂 田沢稲舟 ¥400 ¥500
た124 支那を識るの途 橘樸 ¥400 ¥450
た125 雷嫌いの話 橘外男 ¥400 ¥450
た126 墓が呼んでいる 橘外男 ¥850 ¥1,200
た127 生不動 橘外男 ¥400 ¥400
た128 葛根湯 橘外男 ¥400 ¥400
た129 暁と夕の詩 立原道造 ¥400 ¥400
た130 公益に有害の鉱業を停止せざるの儀に付質問書 田中正造 ¥450 ¥500
た131 土地兼併の罪悪 田中正造 ¥450 ¥550
た132 非常歎願書 田中正造 ¥400 ¥400
た133 さようなら 田中英光 ¥450 ¥550
た134 野狐 田中英光 ¥450 ¥500
た135 愛卿伝 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た136 あかんぼの首 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た137 宇賀長者物語 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た138 円朝の牡丹灯籠 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た139 蛾 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た140 海異志 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た141 海神に祈る 田中貢太郎 ¥400 ¥500
た142 竈の中の顔 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た143 蟇の血 田中貢太郎 ¥450 ¥500
た144 狐の手帳 田中貢太郎 ¥400 ¥500
た145 黒い蝶 田中貢太郎 ¥500 ¥550
た146 警察署長 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た147 黄灯 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た148 参宮がえり 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た149 水郷異聞 田中貢太郎 ¥450 ¥550
た150 水魔 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た151 断橋奇聞 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た152 南北の東海道四谷怪談 田中貢太郎 ¥450 ¥550
た153 日本天変地異記 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た154 八人みさきの話 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た155 放生津物語 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た156 牡丹灯籠　牡丹灯記 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た157 魔王物語 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た158 港の妖婦 田中貢太郎 ¥450 ¥500
た159 妖影 田中貢太郎 ¥400 ¥450
た160 藍瓶 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た161 赤い土の壺 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た162 雨夜草紙 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た163 馬の顔 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た164 女の怪異 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た165 荷花公主 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た166 蟹の怪 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た167 嬌娜 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た168 切支丹転び 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た169 金鳳釵記 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た170 死体の匂い 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た171 神仙河野久 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た172 雀が森の怪異 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た173 西湖主 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た174 立山の亡者宿 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た175 一握の髪の毛 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た176 不動像の行方 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た177 変災序記 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た178 陸判 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た179 阿宝 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た180 雨夜続志 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た181 雨夜詞 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た182 狼の怪 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た183 牡蠣船 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た184 鍛冶の母 田中貢太郎 ¥400 ¥400
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た185 草藪の中 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た186 地獄の使 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た187 女賊記 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た188 人面瘡物語 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た189 申陽洞記 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た190 水面に浮んだ女 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た191 雑木林の中 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た192 竹青 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た193 藤の瓔珞 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た194 宝蔵の短刀 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た195 餅を喫う 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た196 柳毅伝 田中貢太郎 ¥400 ¥400
た197 春琴抄 谷崎潤一郎 ¥550 ¥750
た198 字で書いた漫画 谷譲次 ¥400 ¥400
た199 四国遍路日記 種田山頭火 ¥450 ¥550
た200 草木塔 種田山頭火 ¥650 ¥750
た201 旅日記 種田山頭火 ¥700 ¥850
た202 道中記 種田山頭火 ¥450 ¥550
た203 『鉢の子』から『其中庵』まで 種田山頭火 ¥400 ¥400
た204 石ころ路 田畑修一郎 ¥450 ¥500
た205 医師高間房一氏 田畑修一郎 ¥1,150 ¥1,700
た206 鳥羽家の子供 田畑修一郎 ¥450 ¥550
た207 南方 田畑修一郎 ¥400 ¥450
た208 木乃伊の口紅 田村俊子 ¥550 ¥750
た209 蒲団 田山花袋 ¥583 ¥766
た210 ある僧の奇蹟 田山花袋 ¥520 ¥663
た211 トコヨゴヨミ 田山花袋 ¥405 ¥485
た212 朝 田山花袋 ¥400 ¥450
た213 一兵卒 田山花袋 ¥400 ¥450
た214 帰国 田山花袋 ¥450 ¥550
た215 少女病 田山花袋 ¥400 ¥450
た216 日本橋附近 田山花袋 ¥450 ¥500
た217 道綱の母 田山花袋 ¥1,000 ¥1,400
た218 『田舎教師』について 田山花袋 ¥400 ¥400
た219 耶馬渓の一夜 田山花袋 ¥400 ¥400
た220 燕枝芸談 談洲楼燕枝二代 ¥400 ¥400

ち001 うつり香 近松秋江 ¥600 ¥800
ち002 狂乱 近松秋江 ¥550 ¥700
ち003 黒髪 近松秋江 ¥450 ¥550
ち004 霜凍る宵 近松秋江 ¥600 ¥750
ち005 箱根の山々 近松秋江 ¥400 ¥450
ち006 別れたる妻に送る手紙 近松秋江 ¥600 ¥850
ち007 雪の日 近松秋江 ¥400 ¥400

つ001 ふもれすく 辻潤 ¥450 ¥500
つ002 自分だけの世界 辻潤 ¥400 ¥400
つ003 登山の朝 辻村伊助 ¥400 ¥400
つ004 早春箋 辻村もと子 ¥400 ¥400
つ005 学究生活五十年 津田左右吉 ¥400 ¥450
つ006 建国の事情と万世一系の思想 津田左右吉 ¥450 ¥550
つ007 日本歴史の研究に於ける科学的態度 津田左右吉 ¥450 ¥500
つ008 歴史とは何か 津田左右吉 ¥400 ¥400
つ009 時男さんのこと 土田耕平 ¥400 ¥400
つ010 海坊主の話 土田耕平 ¥400 ¥400
つ011 国民性と文学 綱島梁川 ¥400 ¥400
つ012 石器時代総論要領 坪井正五郎 ¥400 ¥400

て001 怪奇人造島 寺島柾史 ¥650 ¥800
て002 アインシュタイン 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て003 伊香保 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て004 映画芸術 寺田寅彦 ¥500 ¥600
て005 映画時代 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て006 科学と文学 寺田寅彦 ¥450 ¥550
て007 銀座アルプス 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て008 空想日録 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て009 西鶴と科学 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て010 災難雑考 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て011 錯覚数題 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て012 自画像 寺田寅彦 ¥400 ¥500
て013 試験管 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て014 時事雑感 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て015 自然現象の予報 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て016 芝刈り 寺田寅彦 ¥400 ¥400
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て017 ジャーナリズム雑感 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て018 写生紀行 寺田寅彦 ¥400 ¥500
て019 初冬の日記から 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て020 先生への通信 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て021 旅日記から 寺田寅彦 ¥450 ¥550
て022 小さな出来事 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て023 蓄音機 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て024 南画の芸術的価値 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て025 読書の今昔 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て026 日本人の自然観 寺田寅彦 ¥450 ¥550
て027 ねずみと猫 寺田寅彦 ¥400 ¥500
て028 俳諧の本質的概論 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て029 俳句の精神 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て030 化け物の進化 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て031 函館の大火について 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て032 話の種 寺田寅彦 ¥700 ¥850
て033 花物語 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て034 破片 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て035 一つの思考実験 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て036 藤棚の陰から 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て037 丸善と三越 寺田寅彦 ¥400 ¥450
て038 亮の追憶 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て039 レーリー卿（Lord Rayleigh） 寺田寅彦 ¥450 ¥550
て040 連句雑俎 寺田寅彦 ¥550 ¥700
て041 アインシュタインの教育観 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て042 案内者 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て043 学位について 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て044 からすうりの花と蛾 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て045 烏瓜の花と蛾 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て046 変った話 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て047 喫煙四十年 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て048 沓掛より 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て049 子猫 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て050 歳時記新註 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て051 三斜晶系 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て052 蒸発皿 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て053 相対性原理側面観 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て054 颱風雑俎 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て055 帝展を見ざるの記 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て056 東上記 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て057 夏目漱石先生の追憶 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て058 俳諧瑣談 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て059 物理学と感覚 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て060 マーカス・ショーとレビュー式教育 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て061 厄年と etc. 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て062 鑢屑 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て063 量的と質的と統計的と 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て064 路傍の草 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て065 笑い 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て066 生ける人形 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て067 軽井沢 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て068 枯菊の影 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て069 工学博士末広恭二君 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て070 さまよえるユダヤ人の手記より 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て071 地震雑感 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て072 田丸先生の追憶 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て073 断水の日 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て074 地図をながめて 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て075 「手首」の問題 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て076 夏 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て077 日常身辺の物理的諸問題 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て078 Ｂ教授の死 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て079 病室の花 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て080 物売りの声 寺田寅彦 ¥400 ¥400
て081 Liber Studiorum 寺田寅彦 ¥400 ¥400

と001 新詩発生時代の思ひ出 土井晩翠 ¥400 ¥400
と002 原爆詩集 峠三吉 ¥700 ¥750
と003 翻訳製造株式会社 戸川秋骨 ¥400 ¥400
と004 あらくれ 徳田秋声 ¥1,080 ¥1,601
と005 縮図 徳田秋声 ¥1,149 ¥1,727
と006 新世帯 徳田秋声 ¥565 ¥743



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
と007 足迹 徳田秋声 ¥1,063 ¥1,578
と008 爛 徳田秋声 ¥817 ¥1,143
と009 蒼白い月 徳田秋声 ¥400 ¥400
と010 或売笑婦の話 徳田秋声 ¥400 ¥450
と011 挿話 徳田秋声 ¥500 ¥600
と012 チビの魂 徳田秋声 ¥400 ¥500
と013 のらもの 徳田秋声 ¥400 ¥500
と014 媒介者 徳田秋声 ¥400 ¥400
と015 町の踊り場 徳田秋声 ¥400 ¥400
と016 和解 徳田秋声 ¥400 ¥450
と017 小説　不如帰 徳冨蘆花 ¥1,126 ¥1,675
と018 燕尾服着初めの記 徳冨蘆花 ¥400 ¥400
と019 白い道 徳永直 ¥450 ¥500
と020 こんにゃく売り 徳永直 ¥400 ¥400
と021 眼 徳永直 ¥400 ¥400
と022 『唯研ニュース』 戸坂潤 ¥400 ¥500
と023 〔付〕唯物論研究に就て（戸坂潤手記） 戸坂潤 ¥400 ¥400
と024 所謂批評の「科学性」についての考察 戸坂潤 ¥400 ¥400
と025 科学論 戸坂潤 ¥1,100 ¥1,650
と026 カントと現代の科学 戸坂潤 ¥400 ¥400
と027 クリティシズムと認識論との関係 戸坂潤 ¥450 ¥550
と028 現代日本の思想対立 戸坂潤 ¥1,000 ¥1,500
と029 思想としての文学 戸坂潤 ¥1,500 ¥2,300
と030 辞典 戸坂潤 ¥800 ¥1,150
と031 世界の一環としての日本 戸坂潤 ¥1,500 ¥2,400
と032 一九三七年を送る日本 戸坂潤 ¥400 ¥450
と033 哲学の現代的意義 戸坂潤 ¥450 ¥550
と034 道徳の観念 戸坂潤 ¥700 ¥1,000
と035 読書法 戸坂潤 ¥1,150 ¥1,700
と036 認識論とは何か 戸坂潤 ¥650 ¥850
と037 技術的精神とは何か 戸坂潤 ¥400 ¥400
と038 挙国一致体制と国民生活 戸坂潤 ¥400 ¥400
と039 啓蒙の現代的意味と役割とについて 戸坂潤 ¥400 ¥400
と040 現代科学教育論 戸坂潤 ¥400 ¥400
と041 思想動員論 戸坂潤 ¥400 ¥400
と042 社大党はファッショ化したか？ 戸坂潤 ¥400 ¥400
と043 戦争ジャーナリスト論 戸坂潤 ¥400 ¥400
と044 日本の民衆と「日本的なるもの」 戸坂潤 ¥400 ¥400
と045 日本文化の特殊性 戸坂潤 ¥400 ¥400
と046 認識論としての文芸学 戸坂潤 ¥400 ¥400
と047 ひと吾を公式主義者と呼ぶ 戸坂潤 ¥400 ¥400
と048 文芸評論の方法について 戸坂潤 ¥400 ¥400
と049 友情に関係あるエッセイ 戸坂潤 ¥400 ¥400
と050 近衛内閣の常識性 戸坂潤 ¥400 ¥400
と051 日を愛しむ 外村繁 ¥450 ¥550
と052 澪標 外村繁 ¥800 ¥1,150
と053 夢幻泡影 外村繁 ¥400 ¥500
と054 落日の光景 外村繁 ¥450 ¥500
と055 懐疑思潮に付て 朝永三十郎 ¥400 ¥450
と056 悪夢 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と057 浅間噴火口 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と058 朝やけ 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と059 アフリカのスタンレー 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と060 或る男の手記 豊島与志雄 ¥550 ¥750
と061 或る女の手記 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と062 或る作家の厄日 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と063 或る素描 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と064 公孫樹 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と065 田舎者 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と066 失われた半身 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と067 運命のままに 豊島与志雄 ¥500 ¥600
と068 エミリアンの旅 豊島与志雄 ¥500 ¥600
と069 叔父 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と070 男ぎらい 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と071 愚かな一日 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と072 恩人 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と073 女心の強ければ 豊島与志雄 ¥650 ¥850
と074 過渡人 豊島与志雄 ¥450 ¥550
と075 悲しい誤解 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と076 傷痕の背景 豊島与志雄 ¥450 ¥550
と077 擬体 豊島与志雄 ¥400 ¥450



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
と078 牛乳と馬 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と079 銀の笛と金の毛皮 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と080 金の目銀の目 豊島与志雄 ¥550 ¥700
と081 楠の話 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と082 蔵の二階 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と083 化生のもの 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と084 月明 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と085 現代小説展望 豊島与志雄 ¥500 ¥650
と086 好意 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と087 好人物 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と088 香奠 豊島与志雄 ¥450 ¥550
と089 湖水と彼等 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と090 孤独者の愛 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と091 子を奪う 豊島与志雄 ¥550 ¥700
と092 在学理由 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と093 山上湖 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と094 椎の木 豊島与志雄 ¥500 ¥600
と095 死因の疑問 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と096 死の前後 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と097 自由人 豊島与志雄 ¥750 ¥1,050
と098 春盲 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と099 常識 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と100 少年の死 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と101 庶民生活 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と102 シロ・クロ物語 豊島与志雄 ¥450 ¥550
と103 秦の出発 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と104 秦の憂愁 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と105 スミトラ物語 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と106 生あらば 豊島与志雄 ¥500 ¥550
と107 生と死との記録 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と108 聖女人像 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と109 絶縁体 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と110 操守 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と111 早春 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と112 蘇生 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と113 蛸の如きもの 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と114 立枯れ 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と115 球突場の一隅 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と116 小さき花にも 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と117 憑きもの 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と118 椿の花の赤 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と119 電車停留場 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と120 道化役 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と121 同胞 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と122 都会の幽気 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と123 土地 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と124 鳶と柿と鶏 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と125 どぶろく幻想 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と126 囚われ 豊島与志雄 ¥450 ¥550
と127 長彦と丸彦 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と128 新妻の手記 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と129 肉体 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と130 人間繁栄 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と131 猫捨坂 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と132 白日夢 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と133 白木蓮 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と134 裸木 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と135 花子の陳述 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と136 花ふぶき 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と137 春 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と138 反抗 豊島与志雄 ¥1,200 ¥1,800
と139 微笑 豊島与志雄 ¥450 ¥550
と140 非情の愛 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と141 風俗時評 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と142 復讐 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と143 ふしぎな池 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と144 二つの途 豊島与志雄 ¥650 ¥850
と145 古井戸 豊島与志雄 ¥500 ¥600
と146 文学以前 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と147 ヘヤーピン一本 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と148 北極のアムンセン 豊島与志雄 ¥400 ¥500
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番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
と149 程よい人 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と150 街の少年 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と151 窓にさす影 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と152 幻の彼方 豊島与志雄 ¥600 ¥750
と153 道連 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と154 未亡人 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と155 未来の天才 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と156 無法者 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と157 紫の壜 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と158 ものの影 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と159 山の別荘の少年 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と160 山吹の花 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と161 夢の卵 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と162 慾 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と163 理想の女 豊島与志雄 ¥550 ¥700
と164 掠奪せられたる男 豊島与志雄 ¥450 ¥550
と165 林檎 豊島与志雄 ¥400 ¥450
と166 霊感 豊島与志雄 ¥400 ¥500
と167 別れの辞 豊島与志雄 ¥450 ¥500
と168 悪魔の宝 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と169 阿亀 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と170 お月様の唄 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と171 オランウータン 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と172 変る 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と173 奇怪な話 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と174 「草野心平詩集」解説 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と175 死ね！ 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と176 上海の渋面 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と177 食慾 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と178 性格批判の問題 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と179 父の形見 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と180 千代次の驚き 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と181 月かげ 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と182 田園の幻 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と183 童貞 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と184 特殊部落の犯罪 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と185 二等車に乗る男 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と186 人形使い 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と187 人の国 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と188 広場のベンチ 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と189 幻の園 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と190 三木清を憶う 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と191 夢の図 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と192 或る日の対話 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と193 犬の八公 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と194 異邦人の意欲 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と195 お山の爺さん 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と196 キンショキショキ 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と197 金の猫の鬼 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と198 幻覚記 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と199 交遊断片 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と200 コーカサスの禿鷹 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と201 正覚坊 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と202 高千穂に思う 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と203 狸のお祭り 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と204 手品師 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と205 天狗笑 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と206 話の屑籠 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と207 母親 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と208 必要以上のもの 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と209 ひでり狐 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と210 病室の幻影 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と211 風景 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と212 文学に於ける構想力 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と213 北京・青島・村落 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と214 北支点描 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と215 楊先生 豊島与志雄 ¥400 ¥400
と216 リラの手紙 豊田三郎 ¥400 ¥450

な001 応仁の乱に就て 内藤湖南 ¥400 ¥500
な002 大阪の町人学者富永仲基 内藤湖南 ¥450 ¥500
な003 近畿地方に於ける神社 内藤湖南 ¥400 ¥500
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な004 近代支那の文化生活 内藤湖南 ¥400 ¥500
な005 支那の書目に就いて 内藤湖南 ¥400 ¥500
な006 日本国民の文化的素質 内藤湖南 ¥400 ¥450
な007 聖徳太子 内藤湖南 ¥400 ¥400
な008 日本の肖像画と鎌倉時代 内藤湖南 ¥400 ¥400
な009 染織に関する文献の研究 内藤湖南 ¥400 ¥400
な010 日本上古の状態 内藤湖南 ¥400 ¥400
な011 日本文化とは何ぞや（其一） 内藤湖南 ¥400 ¥400
な012 大阪を歩く 直木三十五 ¥500 ¥650
な013 鍵屋の辻 直木三十五 ¥400 ¥450
な014 寛永武道鑑 直木三十五 ¥400 ¥450
な015 傾城買虎之巻 直木三十五 ¥400 ¥400
な016 近藤勇と科学 直木三十五 ¥450 ¥500
な017 三人の相馬大作 直木三十五 ¥650 ¥800
な018 死までを語る 直木三十五 ¥650 ¥800
な019 新訂雲母阪 直木三十五 ¥400 ¥400
な020 大衆文芸作法 直木三十五 ¥700 ¥950
な021 寺坂吉右衛門の逃亡 直木三十五 ¥400 ¥450
な022 ロボットとベッドの重量 直木三十五 ¥400 ¥450
な023 巌流島 直木三十五 ¥400 ¥400
な024 相馬の仇討 直木三十五 ¥400 ¥400
な025 島守 中勘助 ¥450 ¥500
な026 長崎の鐘 永井隆 ¥700 ¥950
な027 ロザリオの鎖 永井隆 ¥1,000 ¥1,450
な028 すみだ川 永井荷風 ¥502 ¥645
な029 濹東綺譚 永井荷風 ¥651 ¥891
な030 つゆのあとさき 永井荷風 ¥731 ¥1,035
な031 葛飾土産 永井荷風 ¥400 ¥400
な032 狐 永井荷風 ¥400 ¥400
な033 妾宅 永井荷風 ¥400 ¥500
な034 西瓜 永井荷風 ¥400 ¥400
な035 夏の町 永井荷風 ¥400 ¥400
な036 深川の唄 永井荷風 ¥400 ¥400
な037 男ごゝろ 永井荷風 ¥400 ¥400
な038 海洋の旅 永井荷風 ¥400 ¥400
な039 里の今昔 永井荷風 ¥400 ¥400
な040 小説作法 永井荷風 ¥400 ¥400
な041 にぎり飯 永井荷風 ¥400 ¥400
な042 水　附渡船 永井荷風 ¥400 ¥400
な043 畦道 永井荷風 ¥400 ¥400
な044 或夜 永井荷風 ¥400 ¥400
な045 買出し 永井荷風 ¥400 ¥400
な046 草紅葉 永井荷風 ¥400 ¥400
な047 放水路 永井荷風 ¥400 ¥400
な048 正宗谷崎両氏の批評に答う 永井荷風 ¥400 ¥400
な049 羊羹 永井荷風 ¥400 ¥400
な050 洋服論 永井荷風 ¥400 ¥400
な051 調査機関 中井正一 ¥400 ¥400
な052 スポーツの美的要素 中井正一 ¥400 ¥400
な053 絵画の不安 中井正一 ¥400 ¥400
な054 言語は生きている 中井正一 ¥400 ¥400
な055 「壇」の解体 中井正一 ¥400 ¥400
な056 知識と政治との遊離 中井正一 ¥400 ¥400
な057 ノーベル小伝とノーベル賞 長岡半太郎 ¥400 ¥400
な058 生前身後の事 中里介山 ¥550 ¥700
な059 山道 中里介山 ¥400 ¥400
な060 李陵 中島敦 ¥480 ¥617
な061 弟子 中島敦 ¥440 ¥543
な062 かめれおん日記 中島敦 ¥417 ¥497
な063 斗南先生 中島敦 ¥450 ¥550
な064 虎狩 中島敦 ¥450 ¥550
な065 光と風と夢 中島敦 ¥800 ¥1,100
な066 狼疾記 中島敦 ¥450 ¥550
な067 盈虚 中島敦 ¥400 ¥400
な068 河馬 中島敦 ¥400 ¥400
な069 山月記 中島敦 ¥400 ¥400
な070 名人伝 中島敦 ¥400 ¥400
な071 文字禍 中島敦 ¥400 ¥400
な072 芋掘り 長塚節 ¥450 ¥550
な073 おふさ 長塚節 ¥400 ¥400
な074 開業医 長塚節 ¥500 ¥650
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な075 教師 長塚節 ¥450 ¥550
な076 太十と其犬 長塚節 ¥400 ¥500
な077 十日間 長塚節 ¥400 ¥400
な078 隣室の客 長塚節 ¥500 ¥600
な079 撃剣興行 長塚節 ¥400 ¥400
な080 炭焼のむすめ 長塚節 ¥400 ¥400
な081 菜の花 長塚節 ¥400 ¥400
な082 白瓜と青瓜 長塚節 ¥400 ¥400
な083 イボタの虫 中戸川吉二 ¥400 ¥450
な084 亡弟 中原中也 ¥400 ¥400
な085 詩に関する話 中原中也 ¥400 ¥400
な086 よもやまの話 中原中也 ¥400 ¥400
な087 千里眼その他 中谷宇吉郎 ¥400 ¥450
な088 南画を描く話 中谷宇吉郎 ¥400 ¥450
な089 比較科学論 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な090 簪を挿した蛇 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な091 『西遊記』の夢 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な092 日本のこころ 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な093 雪雑記 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な094 温泉２ 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な095 「光線の圧力」の話 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な096 地球の円い話 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な097 ツーン湖のほとり 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な098 私の履歴書 中谷宇吉郎 ¥400 ¥400
な099 獅子舞雑考 中山太郎 ¥400 ¥400
な100 穀神としての牛に関する民俗 中山太郎 ¥400 ¥400
な101 永日小品 夏目漱石 ¥577 ¥783
な102 硝子戸の中 夏目漱石 ¥617 ¥851
な103 彼岸過迄 夏目漱石 ¥1,418 ¥2,224
な104 こころ 夏目漱石 ¥1,263 ¥1,933
な105 坑夫 夏目漱石 ¥1,103 ¥1,675
な106 草枕 夏目漱石 ¥829 ¥1,178
な107 道草 夏目漱石 ¥1,292 ¥1,927
な108 野分 夏目漱石 ¥909 ¥1,303
な109 夢十夜 夏目漱石 ¥400 ¥468
な110 文芸の哲学的基礎 夏目漱石 ¥548 ¥743
な111 文芸と道徳 夏目漱石 ¥382 ¥451
な112 道楽と職業 夏目漱石 ¥382 ¥451
な113 模倣と独立 夏目漱石 ¥405 ¥485
な114 薤露行 夏目漱石 ¥450 ¥500
な115 琴のそら音 夏目漱石 ¥450 ¥550
な116 それから 夏目漱石 ¥1,350 ¥2,050
な117 手紙 夏目漱石 ¥400 ¥450
な118 点頭録 夏目漱石 ¥400 ¥450
な119 二百十日 夏目漱石 ¥550 ¥700
な120 文鳥 夏目漱石 ¥400 ¥400
な121 坊っちゃん 夏目漱石 ¥800 ¥1,150
な122 幻影の盾 夏目漱石 ¥450 ¥550
な123 門 夏目漱石 ¥1,100 ¥1,700
な124 倫敦塔 夏目漱石 ¥400 ¥450
な125 私の個人主義 夏目漱石 ¥450 ¥550
な126 作物の批評 夏目漱石 ¥400 ¥400
な127 写生文 夏目漱石 ¥400 ¥400
な128 文芸委員は何をするか 夏目漱石 ¥400 ¥400
な129 無題 夏目漱石 ¥400 ¥400
な130 私の経過した学生時代 夏目漱石 ¥400 ¥400
な131 疑惑 南部修太郎 ¥400 ¥500
な132 修道院の秋 南部修太郎 ¥400 ¥450
な133 猫又先生 南部修太郎 ¥400 ¥450
な134 Ｓ中尉の話 南部修太郎 ¥400 ¥400
な135 女盗 南部修太郎 ¥400 ¥400
な136 病院の窓 南部修太郎 ¥400 ¥400
な137 画家とセリセリス 南部修太郎 ¥400 ¥400
な138 霧の夜に 南部修太郎 ¥400 ¥400

に001 いぼ 新美南吉 ¥400 ¥450
に002 疣 新美南吉 ¥400 ¥450
に003 牛をつないだ椿の木 新美南吉 ¥400 ¥450
に004 嘘 新美南吉 ¥400 ¥450
に005 おじいさんのランプ 新美南吉 ¥400 ¥450
に006 川 新美南吉 ¥400 ¥400
に007 鳥右ヱ門諸国をめぐる 新美南吉 ¥450 ¥500



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
に008 花のき村と盗人たち 新美南吉 ¥400 ¥450
に009 百姓の足、坊さんの足 新美南吉 ¥400 ¥500
に010 屁 新美南吉 ¥400 ¥450
に011 病む子の祭 新美南吉 ¥400 ¥450
に012 和太郎さんと牛 新美南吉 ¥400 ¥500
に013 丘の銅像 新美南吉 ¥400 ¥400
に014 狐 新美南吉 ¥400 ¥400
に015 耳 新美南吉 ¥400 ¥400
に016 久助君の話 新美南吉 ¥400 ¥400
に017 ごん狐 新美南吉 ¥400 ¥400
に018 正坊とクロ 新美南吉 ¥400 ¥400
に019 張紅倫 新美南吉 ¥400 ¥400
に020 陳情書 西尾正 ¥400 ¥500
に021 墓場 西尾正 ¥400 ¥400
に022 善の研究 西田幾多郎 ¥1,000 ¥1,500
に023 デカルト哲学について 西田幾多郎 ¥400 ¥500
に024 教育の目的 新渡戸稲造 ¥400 ¥500
に025 イエスキリストの友誼 新渡戸稲造 ¥400 ¥400
に026 教育家の教育 新渡戸稲造 ¥400 ¥400
に027 国際聯盟とは如何なものか 新渡戸稲造 ¥400 ¥400
に028 人格の養成 新渡戸稲造 ¥400 ¥400
に029 デモクラシーの要素 新渡戸稲造 ¥400 ¥400
に030 東西相触れて 新渡戸稲造 ¥400 ¥400

の001 処女の木とアブ・サルガ 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の002 湖水めぐり 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の003 シェイクスピアの郷里 野上豊一郎 ¥400 ¥450
の004 七重文化の都市 野上豊一郎 ¥400 ¥450
の005 パラティーノ 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の006 吹雪のユンクフラウ 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の007 レンブラントの国 野上豊一郎 ¥400 ¥450
の008 ヴェルダン 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の009 エトナ 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の010 演出 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の011 闘牛 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の012 パリの地下牢 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の013 聖ロヨラ 野上豊一郎 ¥400 ¥400
の014 青い眼の人形 野口雨情 ¥650 ¥750
の015 大利根八十里を遡る 野口雨情 ¥400 ¥400
の016 枯草 野口雨情 ¥400 ¥450
の017 十五夜お月さん 野口雨情 ¥600 ¥650
の018 都会と田園 野口雨情 ¥500 ¥550
の019 虹の橋 野口雨情 ¥400 ¥400
の020 のきばすずめ 野口雨情 ¥400 ¥400
の021 石川啄木と小奴 野口雨情 ¥400 ¥400
の022 能楽論 野口米次郎 ¥400 ¥400
の023 銭形平次打明け話 野村胡堂 ¥400 ¥400
の024 平次放談 野村胡堂 ¥400 ¥400

は001 青猫 萩原朔太郎 ¥750 ¥900
は002 郷愁の詩人　与謝蕪村 萩原朔太郎 ¥600 ¥750
は003 散文詩・詩的散文 萩原朔太郎 ¥550 ¥700
は004 詩の原理 萩原朔太郎 ¥1,200 ¥1,800
は005 宿命 萩原朔太郎 ¥600 ¥800
は006 純情小曲集 萩原朔太郎 ¥450 ¥500
は007 短歌 萩原朔太郎 ¥450 ¥500
は008 蝶を夢む 萩原朔太郎 ¥550 ¥650
は009 氷島 萩原朔太郎 ¥450 ¥500
は010 詩の翻訳について 萩原朔太郎 ¥400 ¥400
は011 石段上りの街 萩原朔太郎 ¥400 ¥400
は012 老年と人生 萩原朔太郎 ¥400 ¥400
は013 自殺を買う話 橋本五郎 ¥400 ¥400
は014 地図にない街 橋本五郎 ¥400 ¥500
は015 越後獅子 羽志主水 ¥400 ¥400
は016 瞼の母 長谷川伸 ¥500 ¥650
は017 市川九女八 長谷川時雨 ¥400 ¥450
は018 一世お鯉 長谷川時雨 ¥450 ¥550
は019 江木欣々女史 長谷川時雨 ¥400 ¥400
は020 遠藤（岩野）清子 長谷川時雨 ¥400 ¥500
は021 九条武子 長谷川時雨 ¥450 ¥500
は022 朱絃舎浜子 長谷川時雨 ¥500 ¥600
は023 田沢稲船 長谷川時雨 ¥500 ¥600
は024 樋口一葉 長谷川時雨 ¥450 ¥550



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
は025 マダム貞奴 長谷川時雨 ¥450 ¥600
は026 松井須磨子 長谷川時雨 ¥450 ¥500
は027 明治美人伝 長谷川時雨 ¥400 ¥500
は028 モルガンお雪 長谷川時雨 ¥450 ¥500
は029 芳川鎌子 長谷川時雨 ¥400 ¥500
は030 花火と大川端 長谷川時雨 ¥400 ¥400
は031 「郭子儀」異変 長谷川時雨 ¥400 ¥400
は032 夏の夜 長谷川時雨 ¥400 ¥400
は033 日本橋あたり 長谷川時雨 ¥400 ¥400
は034 凡愚姐御考 長谷川時雨 ¥400 ¥400
は035 天草の春 長谷健 ¥400 ¥400
は036 時と永遠 波多野精一 ¥1,050 ¥1,600
は037 汽船が太平洋を横断するまで 服部之総 ¥400 ¥450
は038 黒船前後 服部之総 ¥400 ¥400
は039 志士と経済 服部之総 ¥400 ¥400
は040 撥陵遠征隊 服部之総 ¥400 ¥450
は041 黒田清隆の方針 服部之総 ¥400 ¥400
は042 新撰組 服部之総 ¥400 ¥400
は043 加波山 服部之総 ¥400 ¥400
は044 親子の愛の完成 羽仁もと子 ¥400 ¥400
は045 途上の犯人 浜尾四郎 ¥417 ¥497
は046 悪魔の弟子 浜尾四郎 ¥451 ¥560
は047 彼が殺したか 浜尾四郎 ¥543 ¥714
は048 死者の権利 浜尾四郎 ¥485 ¥611
は049 正義 浜尾四郎 ¥428 ¥520
は050 彼は誰を殺したか 浜尾四郎 ¥400 ¥450
は051 殺された天一坊 浜尾四郎 ¥400 ¥450
は052 夢の殺人 浜尾四郎 ¥400 ¥450
は053 沖縄の旅 浜田青陵 ¥450 ¥550
は054 博物館 浜田青陵 ¥800 ¥1,150
は055 埃及雑記 浜田青陵 ¥400 ¥400
は056 仇討たれ戯作 林不忘 ¥400 ¥450
は057 あの顔 林不忘 ¥400 ¥500
は058 稲生播磨守 林不忘 ¥400 ¥500
は059 寛永相合傘 林不忘 ¥400 ¥400
は060 口笛を吹く武士 林不忘 ¥400 ¥450
は061 元禄十三年 林不忘 ¥500 ¥600
は062 つづれ烏羽玉 林不忘 ¥1,100 ¥1,550
は063 平馬と鶯 林不忘 ¥400 ¥450
は064 煩悩秘文書 林不忘 ¥950 ¥1,350
は065 清貧の書 林芙美子 ¥422 ¥502
は066 放浪記（初出） 林芙美子 ¥1,246 ¥1,744
は067 「リラ」の女達 林芙美子 ¥400 ¥500
は068 愛する人達 林芙美子 ¥400 ¥400
は069 朝夕 林芙美子 ¥400 ¥500
は070 或る女 林芙美子 ¥400 ¥450
は071 大島行 林芙美子 ¥400 ¥450
は072 落合町山川記 林芙美子 ¥400 ¥400
は073 お父さん 林芙美子 ¥600 ¥750
は074 帯広まで 林芙美子 ¥400 ¥450
は075 河沙魚 林芙美子 ¥400 ¥450
は076 幸福の彼方 林芙美子 ¥400 ¥400
は077 魚の序文 林芙美子 ¥400 ¥450
は078 シベリヤの三等列車 林芙美子 ¥400 ¥400
は079 秋果 林芙美子 ¥400 ¥450
は080 就職 林芙美子 ¥400 ¥450
は081 清修館挿話 林芙美子 ¥400 ¥450
は082 下町 林芙美子 ¥400 ¥450
は083 多摩川 林芙美子 ¥400 ¥450
は084 泣虫小僧 林芙美子 ¥600 ¥750
は085 濡れた葦 林芙美子 ¥400 ¥450
は086 瀑布 林芙美子 ¥550 ¥700
は087 晩菊 林芙美子 ¥400 ¥450
は088 風琴と魚の町 林芙美子 ¥400 ¥500
は089 崩浪亭主人 林芙美子 ¥400 ¥400
は090 瑪瑙盤 林芙美子 ¥400 ¥450
は091 屋久島紀行 林芙美子 ¥400 ¥450
は092 田舎がえり 林芙美子 ¥400 ¥400
は093 クララ 林芙美子 ¥400 ¥400
は094 婚期 林芙美子 ¥400 ¥400
は095 生活 林芙美子 ¥400 ¥400
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は096 小さい花 林芙美子 ¥400 ¥400
は097 文学的自叙伝 林芙美子 ¥400 ¥400
は098 夜福 林芙美子 ¥400 ¥400
は099 淪落 林芙美子 ¥400 ¥400
は100 おにおん倶楽部 林芙美子 ¥400 ¥400
は101 子供たち 林芙美子 ¥400 ¥400
は102 淫売婦 葉山嘉樹 ¥382 ¥440
は103 海に生くる人々 葉山嘉樹 ¥1,246 ¥1,927
は104 死屍を食う男 葉山嘉樹 ¥400 ¥400
は105 乳色の靄 葉山嘉樹 ¥400 ¥450
は106 万福追想 葉山嘉樹 ¥400 ¥450
は107 労働者の居ない船 葉山嘉樹 ¥400 ¥450
は108 坑夫の子 葉山嘉樹 ¥400 ¥400
は109 鎌倉時代の布教と当時の交通 原勝郎 ¥400 ¥450
は110 日本史上の奥州 原勝郎 ¥400 ¥450
は111 足利時代を論ず 原勝郎 ¥400 ¥400
は112 貢院の春 原勝郎 ¥400 ¥400
は113 鎮魂歌 原民喜 ¥457 ¥577
は114 壊滅の序曲 原民喜 ¥457 ¥577
は115 秋日記 原民喜 ¥400 ¥400
は116 飢ゑ 原民喜 ¥400 ¥450
は117 美しき死の岸に 原民喜 ¥400 ¥400
は118 永遠のみどり 原民喜 ¥400 ¥450
は119 氷花 原民喜 ¥400 ¥450
は120 災厄の日 原民喜 ¥400 ¥450
は121 死のなかの風景 原民喜 ¥400 ¥400
は122 小さな村 原民喜 ¥400 ¥450
は123 夏の花 原民喜 ¥400 ¥450
は124 廃墟から 原民喜 ¥400 ¥450
は125 火の踵 原民喜 ¥400 ¥400
は126 火の唇 原民喜 ¥400 ¥450
は127 火の子供 原民喜 ¥400 ¥450
は128 魔のひととき 原民喜 ¥400 ¥450
は129 苦しく美しき夏 原民喜 ¥400 ¥400
は130 二つの死 原民喜 ¥400 ¥400
は131 夢と人生 原民喜 ¥400 ¥400
は132 心願の国 原民喜 ¥400 ¥400

ひ001 大つごもり 樋口一葉 ¥400 ¥400
ひ002 十三夜 樋口一葉 ¥400 ¥450
ひ003 たけくらべ 樋口一葉 ¥500 ¥600
ひ004 にごりえ 樋口一葉 ¥450 ¥500
ひ005 うつせみ 樋口一葉 ¥400 ¥400
ひ006 ゆく雲 樋口一葉 ¥400 ¥400
ひ007 この子 樋口一葉 ¥400 ¥400
ひ008 金狼 久生十蘭 ¥863 ¥1,240
ひ009 海豹島 久生十蘭 ¥450 ¥550
ひ010 あなたも私も 久生十蘭 ¥1,200 ¥1,800
ひ011 猪鹿蝶 久生十蘭 ¥400 ¥400
ひ012 奥の海 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ013 犂氏の友情 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ014 黒い手帳 久生十蘭 ¥400 ¥500
ひ015 春雪 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ016 西林図 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ017 だいこん 久生十蘭 ¥1,300 ¥1,950
ひ018 藤九郎の島 久生十蘭 ¥400 ¥400
ひ019 虹の橋 久生十蘭 ¥400 ¥500
ひ020 野萩 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ021 復活祭 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ022 無月物語 久生十蘭 ¥450 ¥500
ひ023 ユモレスク 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ024 予言 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ025 黄泉から 久生十蘭 ¥400 ¥450
ひ026 母子像 久生十蘭 ¥400 ¥400
ひ027 糞尿譚 火野葦平 ¥600 ¥800
ひ028 逆徒 平出修 ¥450 ¥550
ひ029 計画 平出修 ¥400 ¥450
ひ030 公判 平出修 ¥400 ¥450
ひ031 二黒の巳 平出修 ¥450 ¥500
ひ032 瘢痕 平出修 ¥450 ¥550
ひ033 夜烏 平出修 ¥400 ¥500
ひ034 畜生道 平出修 ¥400 ¥400
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ひ035 昭和遊撃隊 平田晋策 ¥1,050 ¥1,500
ひ036 晶子鑑賞 平野万里 ¥1,500 ¥2,150
ひ037 アパートの殺人 平林初之輔 ¥450 ¥500
ひ038 或る探訪記者の話 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ039 犠牲者 平林初之輔 ¥450 ¥500
ひ040 昭和四年の文壇の概観 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ041 諸家の芸術価値理論の批判 平林初之輔 ¥450 ¥500
ひ042 人造人間 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ043 誰が何故彼を殺したか 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ044 探偵戯曲　仮面の男 平林初之輔 ¥450 ¥500
ひ045 鉄の規律 平林初之輔 ¥400 ¥500
ひ046 動物園の一夜 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ047 謎の女 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ048 華やかな罪過 平林初之輔 ¥400 ¥500
ひ049 秘密 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ050 文学方法論 平林初之輔 ¥400 ¥500
ひ051 祭の夜 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ052 山吹町の殺人 平林初之輔 ¥450 ¥500
ひ053 予審調書 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ054 私はかうして死んだ！ 平林初之輔 ¥400 ¥450
ひ055 エミイル・ゾラの文学方法論 平林初之輔 ¥400 ¥400
ひ056 夏の夜の冒険 平林初之輔 ¥400 ¥400
ひ057 文学の本質について（一） 平林初之輔 ¥400 ¥400
ひ058 商品としての近代小説 平林初之輔 ¥400 ¥400
ひ059 探偵小説壇の諸傾向 平林初之輔 ¥400 ¥400
ひ060 唯物史観と文学 平林初之輔 ¥400 ¥400
ひ061 転校 平山千代子 ¥400 ¥400
ひ062 「みの」の死 平山千代子 ¥400 ¥400
ひ063 今戸心中 広津柳浪 ¥550 ¥700
ひ064 昇降場 広津柳浪 ¥400 ¥400

ふ001 学問のすすめ 福沢諭吉 ¥800 ¥1,150
ふ002 新女大学 福沢諭吉 ¥400 ¥500
ふ003 日本男子論 福沢諭吉 ¥450 ¥550
ふ004 小学教育の事 福沢諭吉 ¥400 ¥400
ふ005 亜細亜諸国との和戦は我栄辱に関するなきの説 福沢諭吉 ¥400 ¥400
ふ006 教育の事 福沢諭吉 ¥400 ¥400
ふ007 教育の目的 福沢諭吉 ¥400 ¥400
ふ008 妾の半生涯 福田英子 ¥700 ¥1,000
ふ009 画室の言葉 藤島武二 ¥400 ¥400
ふ010 オリエントの舌 藤本和子 ¥400 ¥500
ふ011 平凡 二葉亭四迷 ¥783 ¥1,126
ふ012 嫉妬する夫の手記 二葉亭四迷 ¥400 ¥400
ふ013 予が半生の懺悔 二葉亭四迷 ¥400 ¥400
ふ014 甘話休題 古川緑波 ¥400 ¥400
ふ015 神戸 古川緑波 ¥400 ¥400
ふ016 牛鍋からすき焼へ 古川緑波 ¥400 ¥400
へ001 雪の武石峠 別所梅之助 ¥400 ¥400

ほ001 いのちの初夜 北条民雄 ¥450 ¥550
ほ002 続癩院記録 北条民雄 ¥400 ¥450
ほ003 柊の垣のうちから 北条民雄 ¥400 ¥450
ほ004 癩院記録 北条民雄 ¥400 ¥450
ほ005 眼帯記 北条民雄 ¥400 ¥400
ほ006 女給 細井和喜蔵 ¥400 ¥400
ほ007 モルモット 細井和喜蔵 ¥400 ¥400
ほ008 フランソア・コッペ訪問記 堀口九万一 ¥400 ¥400
ほ009 東西ほくろ考 堀口九万一 ¥400 ¥400
ほ010 風立ちぬ 堀辰雄 ¥634 ¥869
ほ011 菜穂子 堀辰雄 ¥811 ¥1,178
ほ012 ほととぎす 堀辰雄 ¥468 ¥588
ほ013 三つの挿話 堀辰雄 ¥394 ¥462
ほ014 花を持てる女 堀辰雄 ¥405 ¥480
ほ015 恢復期 堀辰雄 ¥394 ¥462
ほ016 幼年時代 堀辰雄 ¥508 ¥663
ほ017 曠野 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ018 美しい村 堀辰雄 ¥550 ¥750
ほ019 エトランジェ 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ020 姨捨 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ021 顔 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ022 かげろうの日記 堀辰雄 ¥500 ¥600
ほ023 水族館 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ024 聖家族 堀辰雄 ¥450 ¥500



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
ほ025 旅の絵 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ026 楡の家 堀辰雄 ¥500 ¥600
ほ027 萩原朔太郎 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ028 晩夏 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ029 不器用な天使 堀辰雄 ¥400 ¥500
ほ030 朴の咲く頃 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ031 麦藁帽子 堀辰雄 ¥400 ¥500
ほ032 ルウベンスの偽画 堀辰雄 ¥400 ¥450
ほ033 おもかげ 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ034 雉子日記 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ035 小説のことなど 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ036 眠れる人 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ037 馬車を待つ間 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ038 匈奴の森など 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ039 燃ゆる頬 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ040 死の素描 堀辰雄 ¥400 ¥400
ほ041 白い壁 本庄陸男 ¥450 ¥600

ま001 双面獣 牧逸馬 ¥502 ¥645
ま002 土から手が 牧逸馬 ¥428 ¥514
ま003 アリゾナの女虎 牧逸馬 ¥550 ¥650
ま004 生きている戦死者 牧逸馬 ¥400 ¥450
ま005 上海された男 牧逸馬 ¥400 ¥400
ま006 女肉を料理する男 牧逸馬 ¥450 ¥550
ま007 沈黙の水平線 牧逸馬 ¥400 ¥450
ま008 舞馬 牧逸馬 ¥400 ¥400
ま009 ヤトラカン・サミ博士の椅子 牧逸馬 ¥400 ¥450
ま010 浴槽の花嫁 牧逸馬 ¥450 ¥550
ま011 ロウモン街の自殺ホテル 牧逸馬 ¥400 ¥500
ま012 助五郎余罪 牧逸馬 ¥400 ¥400
ま013 植物知識 牧野富太郎 ¥650 ¥850
ま014 利尻山とその植物 牧野富太郎 ¥400 ¥400
ま015 カキツバタ一家言 牧野富太郎 ¥400 ¥400
ま016 「悪」の同意語 牧野信一 ¥550 ¥750
ま017 Ｒ漁場と都の酒場で 牧野信一 ¥450 ¥500
ま018 青白き公園 牧野信一 ¥450 ¥500
ま019 茜蜻蛉 牧野信一 ¥400 ¥500
ま020 明るく・暗く 牧野信一 ¥400 ¥450
ま021 秋・二日の話 牧野信一 ¥400 ¥400
ま022 秋晴れの日 牧野信一 ¥400 ¥450
ま023 悪筆 牧野信一 ¥400 ¥400
ま024 熱海線私語 牧野信一 ¥400 ¥500
ま025 熱海へ 牧野信一 ¥400 ¥450
ま026 熱い風 牧野信一 ¥450 ¥550
ま027 或る日の運動 牧野信一 ¥400 ¥500
ま028 淡雪 牧野信一 ¥400 ¥500
ま029 池のまはり 牧野信一 ¥400 ¥400
ま030 歌へる日まで 牧野信一 ¥450 ¥500
ま031 鱗雲 牧野信一 ¥450 ¥550
ま032 Ｆ村での春 牧野信一 ¥400 ¥500
ま033 鬼の門 牧野信一 ¥400 ¥500
ま034 女に臆病な男 牧野信一 ¥400 ¥450
ま035 鏡地獄 牧野信一 ¥650 ¥850
ま036 蔭ひなた 牧野信一 ¥400 ¥500
ま037 鵞鳥の家 牧野信一 ¥400 ¥400
ま038 環魚洞風景 牧野信一 ¥400 ¥500
ま039 鬼涙村 牧野信一 ¥400 ¥450
ま040 競馬の日 牧野信一 ¥400 ¥450
ま041 公園へ行く道 牧野信一 ¥400 ¥450
ま042 坂道の孤独参昧 牧野信一 ¥450 ¥550
ま043 酒盗人 牧野信一 ¥400 ¥450
ま044 心象風景 牧野信一 ¥400 ¥500
ま045 心象風景（続篇） 牧野信一 ¥500 ¥650
ま046 西瓜喰ふ人 牧野信一 ¥400 ¥450
ま047 砂浜 牧野信一 ¥400 ¥400
ま048 スプリングコート 牧野信一 ¥400 ¥500
ま049 ゼーロン 牧野信一 ¥400 ¥450
ま050 泉岳寺附近 牧野信一 ¥400 ¥450
ま051 ゾイラス 牧野信一 ¥400 ¥450
ま052 早春のひところ 牧野信一 ¥400 ¥450
ま053 ダイアナの馬 牧野信一 ¥400 ¥500
ま054 ダニューヴの花嫁 牧野信一 ¥400 ¥450
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ま055 痴日 牧野信一 ¥400 ¥500
ま056 痴酔記 牧野信一 ¥400 ¥400
ま057 父の百ヶ日前後 牧野信一 ¥500 ¥600
ま058 父を売る子 牧野信一 ¥400 ¥450
ま059 月あかり 牧野信一 ¥400 ¥450
ま060 鶴がゐた家 牧野信一 ¥450 ¥550
ま061 吊籠と月光と 牧野信一 ¥400 ¥450
ま062 素書 牧野信一 ¥400 ¥500
ま063 天狗洞食客記 牧野信一 ¥450 ¥500
ま064 闘戦勝仏 牧野信一 ¥400 ¥450
ま065 毒気 牧野信一 ¥550 ¥700
ま066 嘆きの孔雀 牧野信一 ¥450 ¥550
ま067 夏ちかきころ 牧野信一 ¥450 ¥500
ま068 日本橋 牧野信一 ¥400 ¥450
ま069 沼辺より 牧野信一 ¥400 ¥450
ま070 眠い一日 牧野信一 ¥450 ¥500
ま071 剥製 牧野信一 ¥400 ¥500
ま072 白明 牧野信一 ¥400 ¥450
ま073 バラルダ物語 牧野信一 ¥450 ¥500
ま074 病状 牧野信一 ¥400 ¥450
ま075 舞踏会余話 牧野信一 ¥400 ¥400
ま076 船の中の鼠 牧野信一 ¥400 ¥450
ま077 冬の風鈴 牧野信一 ¥400 ¥450
ま078 文学的自叙伝 牧野信一 ¥400 ¥400
ま079 ベツコウ蜂 牧野信一 ¥400 ¥450
ま080 変装綺譚 牧野信一 ¥400 ¥450
ま081 貧しき日録 牧野信一 ¥450 ¥500
ま082 街角 牧野信一 ¥400 ¥400
ま083 真夏の朝のひとゝき 牧野信一 ¥400 ¥400
ま084 まぼろし 牧野信一 ¥400 ¥450
ま085 円卓子での話 牧野信一 ¥450 ¥550
ま086 昔の歌留多 牧野信一 ¥400 ¥400
ま087 武者窓日記 牧野信一 ¥450 ¥500
ま088 村のストア派 牧野信一 ¥450 ¥500
ま089 妄想患者 牧野信一 ¥500 ¥650
ま090 山彦の街 牧野信一 ¥400 ¥500
ま091 山を越えて 牧野信一 ¥400 ¥450
ま092 雪景色 牧野信一 ¥400 ¥450
ま093 夜の奇蹟 牧野信一 ¥400 ¥450
ま094 裸虫抄 牧野信一 ¥400 ¥450
ま095 浪曼的月評 牧野信一 ¥450 ¥500
ま096 露路の友 牧野信一 ¥400 ¥450
ま097 「或る日の運動」の続き 牧野信一 ¥400 ¥400
ま098 愚かな朝の話 牧野信一 ¥400 ¥400
ま099 「学生警鐘」と風 牧野信一 ¥400 ¥400
ま100 女優 牧野信一 ¥400 ¥400
ま101 痴想 牧野信一 ¥400 ¥400
ま102 凸面鏡 牧野信一 ¥400 ¥400
ま103 晩春の健康 牧野信一 ¥400 ¥400
ま104 陽に酔つた風景 牧野信一 ¥400 ¥400
ま105 風媒結婚 牧野信一 ¥400 ¥400
ま106 風流旅行 牧野信一 ¥400 ¥400
ま107 熱い砂の上 牧野信一 ¥400 ¥400
ま108 エハガキの激賞文 牧野信一 ¥400 ¥400
ま109 鸚鵡のゐる部屋 牧野信一 ¥400 ¥400
ま110 海路 牧野信一 ¥400 ¥400
ま111 くもり日つゞき 牧野信一 ¥400 ¥400
ま112 繰舟で往く家 牧野信一 ¥400 ¥400
ま113 月評 牧野信一 ¥400 ¥400
ま114 山峡の村にて 牧野信一 ¥400 ¥400
ま115 新興芸術派に就ての雑談 牧野信一 ¥400 ¥400
ま116 センチメンタル・ドライヴ 牧野信一 ¥400 ¥400
ま117 黄昏の堤 牧野信一 ¥400 ¥400
ま118 地球儀 牧野信一 ¥400 ¥400
ま119 塚越の話 牧野信一 ¥400 ¥400
ま120 ブロンズまで 牧野信一 ¥400 ¥400
ま121 幽霊の出る宮殿 牧野信一 ¥400 ¥400
ま122 赤い旗 槙本楠郎 ¥550 ¥550
ま123 文化村を襲つた子ども 槙本楠郎 ¥400 ¥400
ま124 仔猫の裁判 槙本楠郎 ¥400 ¥400
ま125 先生と生徒 槙本楠郎 ¥400 ¥400
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ま126 掃除当番 槙本楠郎 ¥400 ¥400
ま127 プールと犬 槙本楠郎 ¥400 ¥400
ま128 艶色落語講談鑑賞 正岡容 ¥450 ¥550
ま129 円朝花火 正岡容 ¥400 ¥450
ま130 下町歳事記 正岡容 ¥400 ¥400
ま131 小説　円朝 正岡容 ¥1,200 ¥1,750
ま132 随筆　寄席囃子 正岡容 ¥500 ¥600
ま133 初看板 正岡容 ¥400 ¥450
ま134 吉原百人斬り 正岡容 ¥400 ¥400
ま135 寄席行灯 正岡容 ¥400 ¥450
ま136 わが寄席青春録 正岡容 ¥550 ¥700
ま137 旧東京と蝙蝠 正岡容 ¥400 ¥400
ま138 下谷練塀小路 正岡容 ¥400 ¥400
ま139 巣鴨菊 正岡容 ¥400 ¥400
ま140 山の手歳事記 正岡容 ¥400 ¥400
ま141 病牀六尺 正岡子規 ¥886 ¥1,263
ま142 歌よみに与ふる書 正岡子規 ¥450 ¥500
ま143 従軍紀事 正岡子規 ¥400 ¥450
ま144 俳人蕪村 正岡子規 ¥550 ¥650
ま145 人々に答ふ 正岡子規 ¥450 ¥550
ま146 病牀苦語 正岡子規 ¥400 ¥400
ま147 明治卅三年十月十五日記事 正岡子規 ¥400 ¥400
ま148 くだもの 正岡子規 ¥400 ¥400
ま149 病牀譫語 正岡子規 ¥400 ¥400
ま150 旅の旅の旅 正岡子規 ¥400 ¥400
ま151 墓 正岡子規 ¥400 ¥400
ま152 万葉集を読む 正岡子規 ¥400 ¥400
ま153 釣十二ヶ月 正木不如丘 ¥400 ¥450
ま154 仮面 正宗白鳥 ¥400 ¥450
ま155 新婚旅行 正宗白鳥 ¥400 ¥400
ま156 孫だち 正宗白鳥 ¥400 ¥400
ま157 水不足 正宗白鳥 ¥400 ¥400
ま158 昔の西片町の人 正宗白鳥 ¥400 ¥400
ま159 職工と微笑 松永延造 ¥750 ¥1,050
ま160 ラ氏の笛 松永延造 ¥400 ¥400
ま161 世界に於ける印度 松本文三郎 ¥400 ¥500
ま162 Ｐ丘の殺人事件 松本泰 ¥450 ¥550
ま163 宝石の序曲 松本泰 ¥400 ¥400
ま164 緑衣の女 松本泰 ¥400 ¥450
ま165 暴風雨に終わった一日 松本泰 ¥400 ¥400
ま166 謎の街 松本泰 ¥400 ¥400

み001 艶容万年若衆 三上於菟吉 ¥550 ¥700
み002 芸術と数学及び科学 三上義夫 ¥450 ¥550
み003 文化史上より見たる日本の数学 三上義夫 ¥650 ¥850
み004 和算の社会的・芸術的特性について 三上義夫 ¥400 ¥450
み005 数学史の研究に就きて 三上義夫 ¥400 ¥400
み006 両座の「山門」評 三木竹二 ¥400 ¥400
み007 如何に読書すべきか 三木清 ¥400 ¥450
み008 語られざる哲学 三木清 ¥600 ¥800
み009 人生論ノート 三木清 ¥800 ¥1,100
み010 読書遍歴 三木清 ¥500 ¥650
み011 西田先生のことども 三木清 ¥400 ¥400
み012 哲学はやさしくできないか 三木清 ¥400 ¥400
み013 自力更生より自然力更生へ 三沢勝衛 ¥450 ¥550
み014 昔の女 三島霜川 ¥400 ¥450
み015 青い顔 三島霜川 ¥400 ¥400
み016 シンデレラ 水谷まさる ¥400 ¥400
み017 輝ける朝 水野仙子 ¥400 ¥400
み018 四十余日 水野仙子 ¥400 ¥450
み019 脱殻 水野仙子 ¥400 ¥400
み020 響 水野仙子 ¥400 ¥450
み021 酔ひたる商人 水野仙子 ¥400 ¥450
み022 嘘をつく日 水野仙子 ¥400 ¥400
み023 白い雌鷄の行方 水野仙子 ¥400 ¥400
み024 女 水野仙子 ¥400 ¥400
み025 神楽阪の半襟 水野仙子 ¥400 ¥400
み026 北国の人 水野葉舟 ¥400 ¥450
み027 帰途 水野葉舟 ¥400 ¥450
み028 言文一致 水野葉舟 ¥400 ¥500
み029 遠野へ 水野葉舟 ¥400 ¥500
み030 香油 水野葉舟 ¥400 ¥400
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み031 中里介山の『大菩薩峠』 三田村鳶魚 ¥400 ¥450
み032 神社合祀に関する意見 南方熊楠 ¥500 ¥600
み033 山を想ふ 水上滝太郎 ¥400 ¥400
み034 藪の鶯 三宅花圃 ¥500 ¥650
み035 銀河鉄道の夜 宮沢賢治 ¥565 ¥743
み036 ビジテリアン大祭 宮沢賢治 ¥474 ¥605
み037 二十六夜 宮沢賢治 ¥400 ¥468
み038 楢ノ木大学士の野宿 宮沢賢治 ¥468 ¥543
み039 『春と修羅』補遺 宮沢賢治 ¥450 ¥450
み040 或る農学生の日誌 宮沢賢治 ¥400 ¥450
み041 貝の火 宮沢賢治 ¥400 ¥500
み042 カイロ団長 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み043 蛙のゴム靴 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み044 かしわばやしの夜 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み045 風の又三郎 宮沢賢治 ¥550 ¥650
み046 黄いろのトマト 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み047 グスコーブドリの伝記 宮沢賢治 ¥500 ¥600
み048 蜘蛛となめくじと狸 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み049 シグナルとシグナレス 宮沢賢治 ¥400 ¥450
み050 セロ弾きのゴーシュ 宮沢賢治 ¥400 ¥450
み051 種山ヶ原 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み052 土神ときつね 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み053 茨海小学校 宮沢賢治 ¥400 ¥450
み054 春と修羅　第三集 宮沢賢治 ¥700 ¥800
み055 双子の星 宮沢賢治 ¥400 ¥450
み056 ペンネンネンネンネン・ネネムの伝記 宮沢賢治 ¥500 ¥600
み057 北守将軍と三人兄弟の医者 宮沢賢治 ¥400 ¥450
み058 ポラーノの広場 宮沢賢治 ¥650 ¥800
み059 洞熊学校を卒業した三人 宮沢賢治 ¥400 ¥450
み060 雁の童子 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み061 鹿踊りのはじまり 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み062 台川 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み063 注文の多い料理店 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み064 チュウリップの幻術 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み065 毒蛾 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み066 どんぐりと山猫 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み067 なめとこ山の熊 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み068 氷河鼠の毛皮 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み069 雪渡り 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み070 烏の北斗七星 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み071 気のいい火山弾 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み072 さいかち淵 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み073 紫紺染について 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み074 十月の末 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み075 谷 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み076 ツェねずみ 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み077 月夜のでんしんばしら 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み078 農民芸術概論綱要 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み079 化物丁場 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み080 ひのきとひなげし 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み081 二人の役人 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み082 葡萄水 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み083 ポランの広場 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み084 よだかの星 宮沢賢治 ¥400 ¥400
み085 四谷、赤坂 宮島資夫 ¥400 ¥400
み086 ある職工の手記 宮地嘉六 ¥450 ¥550
み087 煤煙の匂ひ 宮地嘉六 ¥450 ¥550
み088 スカンヂナヴィア文学概観 宮原晃一郎 ¥400 ¥450
み089 ラマ塔の秘密 宮原晃一郎 ¥400 ¥450
み090 動く海底 宮原晃一郎 ¥400 ¥400
み091 熊捕り競争 宮原晃一郎 ¥400 ¥400
み092 風変りな決闘 宮原晃一郎 ¥400 ¥400
み093 夢の国 宮原晃一郎 ¥400 ¥400
み094 怪艦ウルフ号 宮原晃一郎 ¥400 ¥400
み095 虹猫の大女退治 宮原晃一郎 ¥400 ¥400
み096 竜宮の犬 宮原晃一郎 ¥400 ¥400
み097 「母の膝の上に」（紹介並短評） 宮本百合子 ¥400 ¥450
み098 明るい海浜 宮本百合子 ¥400 ¥400
み099 朝の風 宮本百合子 ¥400 ¥500
み100 葦笛（一幕） 宮本百合子 ¥400 ¥450
み101 新しい抵抗について 宮本百合子 ¥400 ¥450
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み102 新しきシベリアを横切る 宮本百合子 ¥400 ¥450
み103 或る日 宮本百合子 ¥400 ¥450
み104 伊太利亜の古陶 宮本百合子 ¥400 ¥500
み105 一太と母 宮本百合子 ¥400 ¥450
み106 一本の花 宮本百合子 ¥550 ¥650
み107 栄蔵の死 宮本百合子 ¥600 ¥800
み108 鴎外・芥川・菊池の歴史小説 宮本百合子 ¥400 ¥450
み109 お久美さんと其の周囲 宮本百合子 ¥850 ¥1,150
み110 お女郎蜘蛛 宮本百合子 ¥400 ¥450
み111 おもかげ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み112 海流 宮本百合子 ¥550 ¥700
み113 顔 宮本百合子 ¥400 ¥450
み114 鏡餅 宮本百合子 ¥400 ¥400
み115 加護 宮本百合子 ¥400 ¥500
み116 風に乗って来るコロポックル 宮本百合子 ¥450 ¥550
み117 悲しめる心 宮本百合子 ¥450 ¥500
み118 ケーテ・コルヴィッツの画業 宮本百合子 ¥400 ¥400
み119 今朝の雪 宮本百合子 ¥400 ¥450
み120 現代の主題 宮本百合子 ¥400 ¥450
み121 小祝の一家 宮本百合子 ¥400 ¥500
み122 幸福の建設 宮本百合子 ¥400 ¥450
み123 氷蔵の二階 宮本百合子 ¥450 ¥550
み124 五月の空 宮本百合子 ¥400 ¥450
み125 心に疼く欲求がある 宮本百合子 ¥400 ¥450
み126 心の河 宮本百合子 ¥450 ¥500
み127 五〇年代の文学とそこにある問題 宮本百合子 ¥450 ¥550
み128 小村淡彩 宮本百合子 ¥400 ¥450
み129 今日の文学の鳥瞰図 宮本百合子 ¥400 ¥450
み130 今日の文学の展望 宮本百合子 ¥550 ¥700
み131 作家の経験 宮本百合子 ¥400 ¥450
み132 雑沓 宮本百合子 ¥500 ¥600
み133 三郎爺 宮本百合子 ¥500 ¥600
み134 三月の第四日曜 宮本百合子 ¥450 ¥550
み135 渋谷家の始祖 宮本百合子 ¥700 ¥1,000
み136 社会と人間の成長 宮本百合子 ¥400 ¥400
み137 昭和の十四年間 宮本百合子 ¥500 ¥650
み138 初夏（一九二二年） 宮本百合子 ¥400 ¥400
み139 白い蚊帳 宮本百合子 ¥400 ¥400
み140 沈丁花 宮本百合子 ¥400 ¥400
み141 杉垣 宮本百合子 ¥400 ¥500
み142 杉子 宮本百合子 ¥400 ¥450
み143 スモーリヌイに翻る赤旗 宮本百合子 ¥500 ¥600
み144 政治と作家の現実 宮本百合子 ¥400 ¥500
み145 一九三二年の春 宮本百合子 ¥450 ¥550
み146 一九三四年度におけるブルジョア文学の動向 宮本百合子 ¥400 ¥500
み147 一九二五年より一九二七年一月まで 宮本百合子 ¥500 ¥550
み148 一九二三年夏 宮本百合子 ¥400 ¥400
み149 一九二三年冬 宮本百合子 ¥400 ¥400
み150 戦争はわたしたちからすべてを奪う 宮本百合子 ¥400 ¥450
み151 ソヴェト・ロシアの素顔 宮本百合子 ¥400 ¥500
み152 ソヴェトの芝居 宮本百合子 ¥500 ¥600
み153 その年 宮本百合子 ¥400 ¥500
み154 録 宮本百合子 ¥400 ¥450
み155 黄昏 宮本百合子 ¥400 ¥500
み156 男女交際より家庭生活へ 宮本百合子 ¥400 ¥500
み157 蛋白石 宮本百合子 ¥400 ¥500
み158 小さき家の生活 宮本百合子 ¥400 ¥400
み159 乳房 宮本百合子 ¥500 ¥650
み160 中条精一郎の「家信抄」まえがきおよび註 宮本百合子 ¥400 ¥400
み161 春桃 宮本百合子 ¥400 ¥450
み162 千世子 宮本百合子 ¥850 ¥1,250
み163 千世子（三） 宮本百合子 ¥550 ¥700
み164 千世子（二） 宮本百合子 ¥450 ¥500
み165 追憶 宮本百合子 ¥450 ¥500
み166 つぼみ 宮本百合子 ¥500 ¥600
み167 ツルゲーネフの生きかた 宮本百合子 ¥400 ¥450
み168 南路 宮本百合子 ¥500 ¥650
み169 二十三番地 宮本百合子 ¥400 ¥500
み170 日記・書簡 宮本百合子 ¥400 ¥400
み171 縫子 宮本百合子 ¥400 ¥450
み172 禰宜様宮田 宮本百合子 ¥550 ¥700



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
み173 猫車 宮本百合子 ¥450 ¥500
み174 年譜 宮本百合子 ¥450 ¥500
み175 農村 宮本百合子 ¥600 ¥850
み176 胚胎 宮本百合子 ¥550 ¥650
み177 バルザックに対する評価 宮本百合子 ¥500 ¥600
み178 播州平野 宮本百合子 ¥1,000 ¥1,450
み179 一つの出来事 宮本百合子 ¥400 ¥450
み180 一つの芽生 宮本百合子 ¥400 ¥500
み181 ひな勇はん 宮本百合子 ¥400 ¥450
み182 日々の映り 宮本百合子 ¥400 ¥400
み183 広場 宮本百合子 ¥400 ¥500
み184 便乗の図絵 宮本百合子 ¥400 ¥400
み185 風知草 宮本百合子 ¥600 ¥800
み186 婦人作家 宮本百合子 ¥500 ¥600
み187 婦人の創造力 宮本百合子 ¥400 ¥450
み188 二つの家を繋ぐ回想 宮本百合子 ¥450 ¥500
み189 二つの庭 宮本百合子 ¥1,600 ¥2,450
み190 古き小画 宮本百合子 ¥750 ¥1,050
み191 フロレンス・ナイチンゲールの生涯 宮本百合子 ¥400 ¥400
み192 文学と生活 宮本百合子 ¥400 ¥500
み193 文学における今日の日本的なるもの 宮本百合子 ¥400 ¥400
み194 平和への荷役 宮本百合子 ¥400 ¥450
み195 帆 宮本百合子 ¥400 ¥450
み196 牡丹 宮本百合子 ¥400 ¥500
み197 マクシム・ゴーリキイの発展の特質 宮本百合子 ¥400 ¥500
み198 マクシム・ゴーリキイの人及び芸術 宮本百合子 ¥400 ¥450
み199 街 宮本百合子 ¥450 ¥550
み200 マリア・バシュキルツェフの日記 宮本百合子 ¥400 ¥450
み201 未開な風景 宮本百合子 ¥400 ¥400
み202 道づれ 宮本百合子 ¥450 ¥550
み203 昔の火事 宮本百合子 ¥400 ¥400
み204 無題（一） 宮本百合子 ¥450 ¥500
み205 芽生 宮本百合子 ¥600 ¥750
み206 モスクワの辻馬車 宮本百合子 ¥400 ¥400
み207 山本有三氏の境地 宮本百合子 ¥400 ¥450
み208 夜の若葉 宮本百合子 ¥400 ¥450
み209 若き世代への恋愛論 宮本百合子 ¥400 ¥450
み210 わが父 宮本百合子 ¥400 ¥400
み211 我に叛く 宮本百合子 ¥500 ¥650
み212 明日をつくる力 宮本百合子 ¥400 ¥400
み213 あとがき（『宮本百合子選集』第十巻） 宮本百合子 ¥400 ¥400
み214 偽りのない文化を 宮本百合子 ¥400 ¥400
み215 いとこ同志 宮本百合子 ¥400 ¥400
み216 田舎風なヒューモレスク 宮本百合子 ¥400 ¥400
み217 美しき月夜 宮本百合子 ¥400 ¥400
み218 午市 宮本百合子 ¥400 ¥400
み219 科学の常識のため 宮本百合子 ¥400 ¥400
み220 鏡の中の月 宮本百合子 ¥400 ¥400
み221 菊人形 宮本百合子 ¥400 ¥400
み222 キュリー夫人 宮本百合子 ¥400 ¥400
み223 グースベリーの熟れる頃 宮本百合子 ¥400 ¥400
み224 九月の或る日 宮本百合子 ¥400 ¥400
み225 結婚論の性格 宮本百合子 ¥400 ¥400
み226 高台寺 宮本百合子 ¥400 ¥400
み227 幸福について 宮本百合子 ¥400 ¥400
み228 今日の生活と文化の問題 宮本百合子 ¥400 ¥400
み229 今日の文学の諸相 宮本百合子 ¥400 ¥400
み230 今日の文化の諸問題 宮本百合子 ¥400 ¥400
み231 作家のみた科学者の文学的活動 宮本百合子 ¥400 ¥400
み232 昨今の話題を 宮本百合子 ¥400 ¥400
み233 ジイドとそのソヴェト旅行記 宮本百合子 ¥400 ¥400
み234 時代と人々 宮本百合子 ¥400 ¥400
み235 シナーニ書店のベンチ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み236 十月の文芸時評 宮本百合子 ¥400 ¥400
み237 女性の生活態度 宮本百合子 ¥400 ¥400
み238 女性の歴史の七十四年 宮本百合子 ¥400 ¥400
み239 白藤 宮本百合子 ¥400 ¥400
み240 新年号の『文学評論』その他 宮本百合子 ¥400 ¥400
み241 青春 宮本百合子 ¥400 ¥400
み242 世界の寡婦 宮本百合子 ¥400 ¥400
み243 石油の都バクーへ 宮本百合子 ¥400 ¥400



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
み244 祖母のために 宮本百合子 ¥400 ¥400
み245 田端の汽車そのほか 宮本百合子 ¥400 ¥400
み246 築地河岸 宮本百合子 ¥400 ¥400
み247 道灌山 宮本百合子 ¥400 ¥400
み248 盗難 宮本百合子 ¥400 ¥400
み249 突堤 宮本百合子 ¥400 ¥400
み250 長崎の一瞥 宮本百合子 ¥400 ¥400
み251 七階の住人 宮本百合子 ¥400 ¥400
み252 「禰宜様宮田」創作メモ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み253 芭蕉について 宮本百合子 ¥400 ¥400
み254 働く婦人の新しい年 宮本百合子 ¥400 ¥400
み255 母 宮本百合子 ¥400 ¥400
み256 プロレタリア文学における国際的主題について 宮本百合子 ¥400 ¥400
み257 文学に関する感想 宮本百合子 ¥400 ¥400
み258 マクシム・ゴーリキイによって描かれた婦人 宮本百合子 ¥400 ¥400
み259 面積の厚み 宮本百合子 ¥400 ¥400
み260 「モダン猿蟹合戦」 宮本百合子 ¥400 ¥400
み261 逝けるマクシム・ゴーリキイ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み262 離婚について 宮本百合子 ¥400 ¥400
み263 若い婦人のための書棚 宮本百合子 ¥400 ¥400
み264 若い娘の倫理 宮本百合子 ¥400 ¥400
み265 若き精神の成長を描く文学 宮本百合子 ¥400 ¥400
み266 私の覚え書 宮本百合子 ¥400 ¥400
み267 秋の反射 宮本百合子 ¥400 ¥400
み268 新しい一夫一婦 宮本百合子 ¥400 ¥400
み269 新しい卒業生の皆さんへ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み270 あとがき（『宮本百合子選集』第十一巻） 宮本百合子 ¥400 ¥400
み271 「或る女」についてのノート 宮本百合子 ¥400 ¥400
み272 一票の教訓 宮本百合子 ¥400 ¥400
み273 インターナショナルとともに 宮本百合子 ¥400 ¥400
み274 美しく豊な生活へ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み275 海浜一日 宮本百合子 ¥400 ¥400
み276 黒馬車 宮本百合子 ¥400 ¥400
み277 毛の指環 宮本百合子 ¥400 ¥400
み278 斯ういう気持 宮本百合子 ¥400 ¥400
み279 これから結婚する人の心持 宮本百合子 ¥400 ¥400
み280 今日の耳目 宮本百合子 ¥400 ¥400
み281 自然描写における社会性について 宮本百合子 ¥400 ¥400
み282 ジャンの物語 宮本百合子 ¥400 ¥400
み283 樹蔭雑記 宮本百合子 ¥400 ¥400
み284 身辺打明けの記 宮本百合子 ¥400 ¥400
み285 楽しいソヴェトの子供 宮本百合子 ¥400 ¥400
み286 旅人 宮本百合子 ¥400 ¥400
み287 近頃の感想 宮本百合子 ¥400 ¥400
み288 津軽の虫の巣 宮本百合子 ¥400 ¥400
み289 貞操について 宮本百合子 ¥400 ¥400
み290 藤村の文学にうつる自然 宮本百合子 ¥400 ¥400
み291 バルザックについてのノート 宮本百合子 ¥400 ¥400
み292 光のない朝 宮本百合子 ¥400 ¥400
み293 婦人雑誌の問題 宮本百合子 ¥400 ¥400
み294 婦人の文化的な創造力 宮本百合子 ¥400 ¥400
み295 文学上の復古的提唱に対して 宮本百合子 ¥400 ¥400
み296 文学と地方性 宮本百合子 ¥400 ¥400
み297 部屋 宮本百合子 ¥400 ¥400
み298 「緑の騎士」ノート 宮本百合子 ¥400 ¥400
み299 無題 宮本百合子 ¥400 ¥400
み300 ものわかりよさ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み301 「ラジオ黄金時代」の底潮 宮本百合子 ¥400 ¥400
み302 若い婦人の著書二つ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み303 私の会ったゴーリキイ 宮本百合子 ¥400 ¥400
み304 私の感想 宮本百合子 ¥400 ¥400
み305 私の信条 宮本百合子 ¥400 ¥400
み306 ワルシャワのメーデー 宮本百合子 ¥400 ¥400
み307 われを省みる 宮本百合子 ¥400 ¥400
み308 「我らの誌上相談」 宮本百合子 ¥400 ¥400
み309 おスミの持参金 三好十郎 ¥500 ¥600
み310 おりき 三好十郎 ¥550 ¥700
み311 疵だらけのお秋 三好十郎 ¥600 ¥750
み312 恐怖の季節 三好十郎 ¥1,050 ¥1,600
み313 斬られの仙太 三好十郎 ¥1,100 ¥1,600
み314 好日 三好十郎 ¥650 ¥850



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
み315 殺意（ストリップショウ） 三好十郎 ¥750 ¥900
み316 猿の図 三好十郎 ¥500 ¥650
み317 地熱 三好十郎 ¥600 ¥800
み318 清水幾太郎さんへの手紙 三好十郎 ¥400 ¥500
み319 樹氷 三好十郎 ¥1,350 ¥2,000
み320 捨吉 三好十郎 ¥500 ¥550
み321 その人を知らず 三好十郎 ¥850 ¥1,200
み322 胎内 三好十郎 ¥750 ¥1,050
み323 妻恋行 三好十郎 ¥450 ¥500
み324 抵抗のよりどころ 三好十郎 ¥450 ¥500
み325 天狗外伝　斬られの仙太 三好十郎 ¥1,200 ¥1,700
み326 俳優への手紙 三好十郎 ¥500 ¥600
み327 肌の匂い 三好十郎 ¥1,400 ¥2,200
み328 彦六大いに笑ふ 三好十郎 ¥500 ¥650
み329 浮標 三好十郎 ¥900 ¥1,300
み330 ぼたもち 三好十郎 ¥450 ¥500
み331 夜の道づれ 三好十郎 ¥550 ¥700
み332 アメリカ人に問う 三好十郎 ¥400 ¥400
み333 ゴッホについて 三好十郎 ¥400 ¥400
み334 絵画について 三好十郎 ¥400 ¥400
み335 銀座街頭 三好達治 ¥400 ¥400

む001 蕎麦の味と食い方問題 村井政善 ¥400 ¥450
む002 殺人行者 村山槐多 ¥400 ¥450
む003 悪魔の舌 村山槐多 ¥400 ¥400
む004 あじゃり 室生犀星 ¥400 ¥450
む005 荻吹く歌 室生犀星 ¥400 ¥450
む006 蛾 室生犀星 ¥400 ¥400
む007 幻影の都市 室生犀星 ¥500 ¥600
む008 香爐を盗む 室生犀星 ¥450 ¥550
む009 故郷を辞す 室生犀星 ¥400 ¥450
む010 三階の家 室生犀星 ¥400 ¥450
む011 性に眼覚める頃 室生犀星 ¥550 ¥750
む012 津の国人 室生犀星 ¥550 ¥650
む013 童子 室生犀星 ¥550 ¥700
む014 童話 室生犀星 ¥400 ¥450
む015 渚 室生犀星 ¥400 ¥450
む016 後の日の童子 室生犀星 ¥450 ¥500
む017 野に臥す者 室生犀星 ¥400 ¥450
む018 はるあはれ 室生犀星 ¥450 ¥500
む019 姫たちばな 室生犀星 ¥450 ¥550
む020 みずうみ 室生犀星 ¥450 ¥500
む021 幼年時代 室生犀星 ¥550 ¥650
む022 お小姓児太郎 室生犀星 ¥400 ¥400
む023 玉章 室生犀星 ¥400 ¥400
む024 庭をつくる人 室生犀星 ¥400 ¥400
む025 ザボンの実る木のもとに 室生犀星 ¥400 ¥400
む026 不思議な魚 室生犀星 ¥400 ¥400

も001 阿部一族 森鴎外 ¥451 ¥565
も002 山椒大夫 森鴎外 ¥434 ¥525
も003 ヰタ・セクスアリス 森鴎外 ¥645 ¥886
も004 仮名遣意見 森鴎外 ¥394 ¥468
も005 うたかたの記 森鴎外 ¥400 ¥450
も006 カズイスチカ 森鴎外 ¥400 ¥400
も007 護持院原の敵討 森鴎外 ¥450 ¥550
も008 独身 森鴎外 ¥400 ¥400
も009 鶏 森鴎外 ¥450 ¥500
も010 百物語 森鴎外 ¥400 ¥450
も011 文づかい 森鴎外 ¥400 ¥450
も012 妄想 森鴎外 ¥400 ¥450
も013 安井夫人 森鴎外 ¥400 ¥450
も014 心中 森鴎外 ¥400 ¥400
も015 椙原品 森鴎外 ¥400 ¥400
も016 鼠坂 森鴎外 ¥400 ¥400
も017 鴎外漁史とは誰ぞ 森鴎外 ¥400 ¥400
も018 そめちがへ 森鴎外 ¥400 ¥400
も019 花子 森鴎外 ¥400 ¥400
も020 普請中 森鴎外 ¥400 ¥400
も021 訳本ファウストについて 森鴎外 ¥400 ¥400
も022 四十八人目 森田草平 ¥650 ¥900
も023 華々しき一族 森本薫 ¥650 ¥850
も024 みごとな女 森本薫 ¥500 ¥550



青空文庫POD

番号 タイトル 著者 シニア版 大活字版
や001 秋の瞳 八木重吉 ¥500 ¥550
や002 貧しき信徒 八木重吉 ¥450 ¥450
や003 初恋 矢崎嵯峨の舎 ¥450 ¥500
や004 女心拾遺 矢田津世子 ¥450 ¥500
や005 神楽坂 矢田津世子 ¥450 ¥500
や006 鴻ノ巣女房 矢田津世子 ¥400 ¥450
や007 父 矢田津世子 ¥450 ¥500
や008 茶粥の記 矢田津世子 ¥400 ¥450
や009 凍雲 矢田津世子 ¥400 ¥500
や010 反逆 矢田津世子 ¥400 ¥450
や011 旅役者の妻より 矢田津世子 ¥400 ¥400
や012 心理学 矢田部達郎 ¥400 ¥400
や013 こども風土記 柳田国男 ¥650 ¥900
や014 母の手毬歌 柳田国男 ¥900 ¥1,250
や015 潟に関する聯想 柳田国男 ¥400 ¥400
や016 書物を愛する道 柳田国男 ¥400 ¥400
や017 どら猫観察記 柳田国男 ¥400 ¥400
や018 祭のさまざま 柳田国男 ¥400 ¥400
や019 雑器の美 柳宗悦 ¥400 ¥400
や020 朝鮮の友に贈る書 柳宗悦 ¥400 ¥450
や021 手仕事の日本 柳宗悦 ¥950 ¥1,450
や022 民芸とは何か 柳宗悦 ¥500 ¥600
や023 和紙十年 柳宗悦 ¥400 ¥400
や024 日本民芸館について 柳宗悦 ¥400 ¥400
や025 民芸の性質 柳宗悦 ¥400 ¥400
や026 京都の朝市 柳宗悦 ¥400 ¥400
や027 美の国と民芸 柳宗悦 ¥400 ¥400
や028 明治文学史 山路愛山 ¥400 ¥500
や029 詩人論 山路愛山 ¥400 ¥400
や030 誘拐者 山下利三郎 ¥400 ¥400
や031 右門捕物帖　三十番手柄　帯解け仏法 山中貞雄 ¥500 ¥550
や032 恋と十手と巾着切 山中貞雄 ¥500 ¥550
や033 なりひら小僧 山中貞雄 ¥450 ¥500
や034 武蔵旅日記 山中貞雄 ¥550 ¥600
や035 森の石松 山中貞雄 ¥600 ¥700
や036 ダルマ船日記 山之口貘 ¥400 ¥400
や037 野宿 山之口貘 ¥400 ¥400
や038 私の青年時代 山之口貘 ¥400 ¥400
や039 酒友列伝 山之口貘 ¥400 ¥400
や040 貧乏を売る 山之口貘 ¥400 ¥400
や041 雲 山村暮鳥 ¥550 ¥600
や042 仙人掌の花 山本禾太郎 ¥400 ¥400
や043 抱茗荷の説 山本禾太郎 ¥400 ¥500
や044 十五年 山本実彦 ¥400 ¥400

ゆ001 少女地獄 夢野久作 ¥932 ¥1,378
ゆ002 爆弾太平記 夢野久作 ¥577 ¥783
ゆ003 冥土行進曲 夢野久作 ¥462 ¥565
ゆ004 近世快人伝 夢野久作 ¥783 ¥1,120
ゆ005 あやかしの鼓 夢野久作 ¥543 ¥708
ゆ006 いなか、の、じけん 夢野久作 ¥554 ¥726
ゆ007 オシャベリ姫 夢野久作 ¥468 ¥577
ゆ008 白髪小僧 夢野久作 ¥937 ¥1,338
ゆ009 東京人の堕落時代 夢野久作 ¥1,178 ¥1,721
ゆ010 街頭から見た新東京の裏面 夢野久作 ¥857 ¥1,240
ゆ011 霊感！ 夢野久作 ¥434 ¥531
ゆ012 支那米の袋 夢野久作 ¥445 ¥548
ゆ013 一足お先に 夢野久作 ¥537 ¥703
ゆ014 Ｓ岬西洋婦人絞殺事件 夢野久作 ¥445 ¥554
ゆ015 二重心臓 夢野久作 ¥703 ¥977
ゆ016 斬られたさに 夢野久作 ¥440 ¥525
ゆ017 白くれない 夢野久作 ¥440 ¥543
ゆ018 能とは何か 夢野久作 ¥514 ¥668
ゆ019 悪魔祈祷書 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ020 難船小僧 夢野久作 ¥450 ¥550
ゆ021 押絵の奇蹟 夢野久作 ¥650 ¥900
ゆ022 オンチ 夢野久作 ¥450 ¥550
ゆ023 女坑主 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ024 骸骨の黒穂 夢野久作 ¥400 ¥500
ゆ025 怪夢 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ026 キチガイ地獄 夢野久作 ¥450 ¥550
ゆ027 近眼芸妓と迷宮事件 夢野久作 ¥400 ¥450
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ゆ028 けむりを吐かぬ煙突 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ029 ココナットの実 夢野久作 ¥400 ¥500
ゆ030 死後の恋 夢野久作 ¥400 ¥500
ゆ031 冗談に殺す 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ032 白菊 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ033 戦場 夢野久作 ¥500 ¥600
ゆ034 父杉山茂丸を語る 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ035 超人鬚野博士 夢野久作 ¥700 ¥950
ゆ036 人間腸詰 夢野久作 ¥450 ¥550
ゆ037 人間レコード 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ038 焦点を合せる 夢野久作 ¥450 ¥500
ゆ039 復讐 夢野久作 ¥450 ¥550
ゆ040 継子 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ041 名君忠之 夢野久作 ¥450 ¥500
ゆ042 名娼満月 夢野久作 ¥450 ¥500
ゆ043 眼を開く 夢野久作 ¥400 ¥400
ゆ044 山羊髯編輯長 夢野久作 ¥600 ¥800
ゆ045 幽霊と推進機 夢野久作 ¥400 ¥450
ゆ046 猟奇歌 夢野久作 ¥550 ¥600
ゆ047 笑う唖女 夢野久作 ¥400 ¥500
ゆ048 衝突心理 夢野久作 ¥400 ¥400
ゆ049 老巡査 夢野久作 ¥400 ¥400

よ001 御身 横光利一 ¥400 ¥450
よ002 機械 横光利一 ¥450 ¥500
よ003 罌粟の中 横光利一 ¥400 ¥500
よ004 純粋小説論 横光利一 ¥400 ¥450
よ005 睡蓮 横光利一 ¥400 ¥400
よ006 厨房日記 横光利一 ¥450 ¥550
よ007 ナポレオンと田虫 横光利一 ¥400 ¥400
よ008 南北 横光利一 ¥450 ¥550
よ009 花園の思想 横光利一 ¥400 ¥500
よ010 榛名 横光利一 ¥400 ¥400
よ011 春は馬車に乗って 横光利一 ¥400 ¥450
よ012 比叡 横光利一 ¥400 ¥400
よ013 微笑 横光利一 ¥450 ¥550
よ014 マルクスの審判 横光利一 ¥400 ¥450
よ015 七階の運動 横光利一 ¥400 ¥400
よ016 火 横光利一 ¥400 ¥400
よ017 新感覚派とコンミニズム文学 横光利一 ¥400 ¥400
よ018 蠅 横光利一 ¥400 ¥400
よ019 碑文 横光利一 ¥400 ¥400
よ020 蓬生 与謝野寛 ¥400 ¥450
よ021 素描 与謝野寛 ¥400 ¥400
よ022 遺書 与謝野晶子 ¥400 ¥450
よ023 帰つてから 与謝野晶子 ¥500 ¥550
よ024 鏡心灯語　抄 与謝野晶子 ¥400 ¥450
よ025 午後 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ026 註釈与謝野寛全集 与謝野晶子 ¥450 ¥500
よ027 平塚・山川・山田三女史に答う 与謝野晶子 ¥400 ¥450
よ028 婦人改造の基礎的考察 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ029 舞姫 与謝野晶子 ¥450 ¥500
よ030 みだれ髪 与謝野晶子 ¥500 ¥550
よ031 私の生ひ立ち 与謝野晶子 ¥550 ¥700
よ032 私の貞操観 与謝野晶子 ¥400 ¥450
よ033 女が来て 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ034 「女らしさ」とは何か 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ035 激動の中を行く 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ036 三面一体の生活へ 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ037 婦人改造と高等教育 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ038 婦人指導者への抗議 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ039 母性偏重を排す 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ040 離婚について 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ041 階級闘争の彼方へ 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ042 産褥の記 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ043 私娼の撲滅について 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ044 女子の独立自営 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ045 貞操は道徳以上に尊貴である 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ046 戸の外まで 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ047 巴里の旅窓より 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ048 巴里まで 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ049 婦人と思想 与謝野晶子 ¥400 ¥400
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よ050 婦人も参政権を要求す 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ051 文化学院の設立について 与謝野晶子 ¥400 ¥400
よ052 酔狂録 吉井勇 ¥400 ¥400
よ053 伊良湖の旅 吉江喬松 ¥400 ¥450
よ054 木曽御嶽の両面 吉江喬松 ¥400 ¥500
よ055 霧の旅 吉江喬松 ¥400 ¥400
よ056 脚 吉川英治 ¥450 ¥500
よ057 上杉謙信 吉川英治 ¥1,250 ¥1,800
よ058 美しい日本の歴史 吉川英治 ¥450 ¥500
よ059 大谷刑部 吉川英治 ¥450 ¥550
よ060 御鷹 吉川英治 ¥400 ¥450
よ061 鬼 吉川英治 ¥450 ¥500
よ062 魚紋 吉川英治 ¥450 ¥500
よ063 銀河まつり 吉川英治 ¥500 ¥650
よ064 雲霧閻魔帳 吉川英治 ¥600 ¥750
よ065 黒田如水 吉川英治 ¥1,450 ¥2,150
よ066 下頭橋由来 吉川英治 ¥400 ¥400
よ067 小説のタネ 吉川英治 ¥400 ¥450
よ068 醤油仏 吉川英治 ¥450 ¥500
よ069 治郎吉格子 吉川英治 ¥500 ¥600
よ070 死んだ千鳥 吉川英治 ¥450 ¥500
よ071 親鸞聖人について 吉川英治 ¥400 ¥450
よ072 増長天王 吉川英治 ¥400 ¥450
よ073 田崎草雲とその子 吉川英治 ¥450 ¥550
よ074 茶漬三略 吉川英治 ¥600 ¥800
よ075 夏虫行燈 吉川英治 ¥500 ¥550
よ076 鍋島甲斐守 吉川英治 ¥400 ¥450
よ077 人間山水図巻 吉川英治 ¥400 ¥450
よ078 野槌の百 吉川英治 ¥550 ¥650
よ079 旗岡巡査 吉川英治 ¥550 ¥650
よ080 八寒道中 吉川英治 ¥450 ¥500
よ081 春の雁 吉川英治 ¥400 ¥450
よ082 べんがら炬燵 吉川英治 ¥500 ¥550
よ083 無宿人国記 吉川英治 ¥600 ¥750
よ084 柳生月影抄 吉川英治 ¥550 ¥650
よ085 山浦清麿 吉川英治 ¥700 ¥900
よ086 夕顔の門 吉川英治 ¥450 ¥500
よ087 紅梅の客 吉川英治 ¥400 ¥400
よ088 八月の霧島 吉田絃二郎 ¥400 ¥450
よ089 秋空晴れて 吉田甲子太郎 ¥400 ¥400
よ090 負けない少年 吉田甲子太郎 ¥400 ¥400
よ091 蘇峰先生の「大正の青年と帝国の前途」を読む 吉野作造 ¥400 ¥400
よ092 女百貨店 吉行エイスケ ¥400 ¥400
よ093 バルザックの寝巻姿 吉行エイスケ ¥400 ¥400
よ094 孟買挿話 吉行エイスケ ¥400 ¥400
よ095 大阪万華鏡 吉行エイスケ ¥400 ¥400

ら001 腐った蜉蝣 蘭郁二郎 ¥411 ¥480
ら002 宇宙爆撃 蘭郁二郎 ¥450 ¥500
ら003 火星の魔術師 蘭郁二郎 ¥400 ¥450
ら004 植物人間 蘭郁二郎 ¥400 ¥450
ら005 蝕眠譜 蘭郁二郎 ¥400 ¥400
ら006 睡魔 蘭郁二郎 ¥400 ¥450
ら007 地図にない島 蘭郁二郎 ¥400 ¥450
ら008 鉄路 蘭郁二郎 ¥400 ¥400
ら009 脳波操縦士 蘭郁二郎 ¥400 ¥500

わ001 母親 若杉鳥子 ¥400 ¥400
わ002 古鏡 若杉鳥子 ¥400 ¥400
わ003 職業の苦痛 若杉鳥子 ¥400 ¥400
わ004 黄金機会 若松賤子 ¥400 ¥450
わ005 熊野奈智山 若山牧水 ¥400 ¥450
わ006 木枯紀行 若山牧水 ¥400 ¥450
わ007 小さな鶯 若山牧水 ¥400 ¥400
わ008 梅雨紀行 若山牧水 ¥400 ¥450
わ009 鳳来寺紀行 若山牧水 ¥400 ¥400
わ010 みなかみ紀行 若山牧水 ¥500 ¥650
わ011 一家 若山牧水 ¥400 ¥400
わ012 比叡山 若山牧水 ¥400 ¥400
わ013 山寺 若山牧水 ¥400 ¥400
わ014 嘘 渡辺温 ¥400 ¥400
わ015 遺書に就て 渡辺温 ¥400 ¥450
わ016 可哀相な姉 渡辺温 ¥400 ¥400
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わ017 四月馬鹿 渡辺温 ¥400 ¥400
わ018 勝敗 渡辺温 ¥400 ¥450
わ019 赤い煙突 渡辺温 ¥400 ¥400
わ020 或る母の話 渡辺温 ¥400 ¥400
わ021 風船美人 渡辺温 ¥400 ¥400
わ022 イワンとイワンの兄 渡辺温 ¥400 ¥400
わ023 少女 渡辺温 ¥400 ¥400
わ024 竹取物語 和田万吉 ¥400 ¥400
わ025 漱石の人物 和辻哲郎 ¥400 ¥450
わ026 地異印象記 和辻哲郎 ¥400 ¥500
わ027 転向 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ028 夏目先生の追憶 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ029 ある思想家の手紙 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ030 生きること作ること 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ031 エレオノラ・デュウゼ 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ032 蝸牛の角 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ033 京の四季 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ034 停車場で感じたこと 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ035 巨椋池の蓮 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ036 偶像崇拝の心理 和辻哲郎 ¥400 ¥400
わ037 世界の変革と芸術 和辻哲郎 ¥400 ¥400
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